




SINCE 1993
En 1993, nacimos con un propósito claro: crear materia que no solo sorprenda, sino que inspire la 

creación de proyectos únicos. Desde nuestros inicios, hemos explorado las infinitas posibilidades 

técnicas y estéticas de la cerámica, dando vida a productos innovadores que potencian la originalidad 

y autoexpresión de las personas. Nos esforzamos por hacer del mundo un lugar más rico en belleza y 

sensaciones.

Dune, con sus raíces en el corazón de la principal zona productora de cerámica en España, pertenece 

a un grupo empresarial dedicado al diseño y fabricación de cerámica. Lo que nos distingue es nuestra 

especial sensibilidad por la estética y la tactilidad de nuestros productos. Esta pasión nos impulsa día 

tras día, y queremos contagiarla a través de nuestros diseños.

Con el tiempo, hemos expandido nuestra creatividad a nuevos materiales y productos, transformando 

la piedra, el cristal y el metal en revestimientos, pavimentos, mosaicos y lavabos de una belleza y 

singularidad incomparables.

Con más de 30 años de experiencia, mantenemos la ilusión y energía del primer día, siendo una marca 

internacional de referencia, apreciada por arquitectos, interioristas y distribuidores de todo el mundo 

por su originalidad y versatilidad. ¡Explora el mundo de Dune y descubre la diferencia en cada detalle!.

In 1993, we were born with a clear purpose: to create materials that not only surprise but also inspire 

the development of unique projects. From our origins, we have explored the endless technical and 

aesthetic possibilities of ceramics, giving life to innovative products that enhance people's originality 

and self-expression. We strive to make the world a richer place in beauty and sensations.

Dune, rooted in the heart of the main Spanish ceramic production zone, belongs to a business group 

dedicated to the design and manufacture of ceramics. What sets us apart is our special sensitivity to 

the aesthetics and tactility of our products. This passion drives us day after day, and we want to convey 

it through our designs.

Over time, we have expanded our creativity to new materials and products, transforming stone, glass and 

metal into floor and wall coverings, mosaics, and washbasins of unparalleled beauty and uniqueness.

With over 30 years of experience, we maintain the enthusiasm and energy of the first day. Dune has 

become an international reference brand, appreciated by architects, interior designers, and distributors 

worldwide for its originality and versatility. Explore the world of Dune and discover the difference in every 

detail!.



DUNE es sinónimo de servicio, queremos ser aliados de nuestros clientes, repartidos en más de 80 
países, y ayudarles a que los productos DUNE lleguen a todo el mundo en el menor tiempo posible. 

Para DUNE todos los pedidos son importantes, desde una pieza hasta grandes cantidades, 

por ello disponemos de �liales propias, repartidas por todo el mundo y una extensa red comercial y 

logística, capaz de gestionar cualquier pedido.

DUNE is synonymous with service, we partner with our customers in more than 80 countries and 

help them deliver DUNE products to the whole world in the shortest possible time.

For DUNE all orders are important, from one piece to large quantities, thus we have our own 

subsidiaries, spread all over the world, and an extensive commercial and logistics network, capable 

of managing any order.

ALL AROUND THE WORLDALREDEDOR DEL MUNDO

ARGENTINA
Tel.: +54 114 6362568

Fax: +54 114 6740135

administracion@duneargentina.com.ar

José Bonifacio, 3844

C1407 HEL Buenos Aires

PORTUGAL
Tel.: +351 261430070

Fax: +351 261430079

gamauno@gamauno.pt

Rua da Cruz, 86

2565-031 Campelos

Torres Vedras

MEXICO
Tel./Fax: +52(55) 53004576

ventas@dune.com.mx

Sevilla 821

Col. Portales Sur

Delegación Benito Juárez

C.P. 03300

ESPAÑA - O�cinas Centrales/Headquarters
Tel.:+(34) 964 657 400

Fax:+(34) 964 657 401

dune@dune.es

Partida Rachina s/n, 12130

San Juan de Moró (Castellón)
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ABBOT 26X30

ACCENT 0,5X90

AFYON GREY-DK 29.0 X 32.5

AFYON-DK 29.0 X 32.5

AGADIR 14,7X14,7

AGADIR 7X28

ALCHEMY 60X120

ALEGRIA 28.6X28.6

ALTEA 7.5X30

ALUM GOLD 2,3X90,1

AMAZONITE 120X120

AMAZONITE 60X120

AMAZONITE 90X90

ANDY 28,1X28,1

ANGARA 30X90

ANTALYA-DK 30,5X30,5

ANTIGA 6,9X24

ANTIGA BLANCO 20X20

AQUA 20X20

ARABESQUE 30X90

ARCADIA 29,8X30

ARDESIA 30X60

ARDESIA 60X120

ARDESIA 60X60

ARDESIA 7X28

ARDESIA 14,7X14,7

ARGUS 29,9X29,9

ATELIER 7.5X15

ATELIER 7.5X30

ATLANTIDA-DK 30X30

ATLANTIQUE 20X20

ATLANTIQUE 6,9X24

AVATAR 30X30,5

BAIKAL 30X90

BAIKAL 90X90

BAIKAL 60X60

BALI 14,7X14,7

BALMORAL 20X20

BAMBU 14,7X14,7

BARRAQUETES 20X20

BAYONNE 20X20

BELLAMIRA 20X20

BERLIN 14,7X14,7

BERLIN 21,5X25

BLACK 20X20

Descripción / Description Pág. / Pg.

192
164
194
194
77
76
151
188
10
167
150
150
150
184
161
194
34
35
96
167
187
118
118
118

48-118
48-118

188
20
20
192
28
28
186
160
160
160
62
89
105
35
29
89
104
103
101

ESTRATOS NEGRO-DK 18.0 X 35.0

ESTRATOS OXIDO-DK 18.0 X 35.0

ESTRATOS QUARZITA-DK 18.0 X 35.0

ETEREA 24,8X25,7

EVORA 20X20

EXA 15X17

FANCY GREY 30X90

FANCY GREY 60X120

FARIM-DK 30.5X30.5

FARO 20X20

FINESSE 30X90

FLAT 7.5X30

FLAT IRIS SATIN 7.5X30

FLAT RAINBOW 7.5X30

FLAT SAVANNAH 7.5X30

FLORA LAPIS 14,7X14,7

FOGLIO 25X75

GARIBALDI 20X20

GIULIANA 14,7X14,7

GLASS MIRROR 26,5X28,5

GOLDEN STONE 14,7X14,7

GRACE 30X30

GRANADELLA 11,6X11,6

GRANADELLA 6,4X22,3

GRAZIE 20X20

GREENLAND 14,7X14,7

GREENLAND 6,4X22,3

GREY 20X20

GRID 20X20

HALLEY 28,4X30

HARRIET 20X20

HELIA 30X90

HERMITAGE 30X90

HIP HOP-DK 30,1X29,7

ICEBERG 14,7X14,7

ICEBERG 6,4X22,3

ICON GOLD 28X16,2

IMPRONTA-DK 28.6X30

JAIPUR 29,9X29,9

JAMBI-DK 28.9 X 30.5

JORDANA 20X20

JOSSELIN 20X20

JUST WHITE 30X90

JUST WHITE 60X120

KANNA 29,9X29,9

Descripción / Description Pág. / Pg.

193
193
193
188
98
88
134
134
194
98
144
88
21
21
21
68
180
25
105
188
69
184
40
41
25
51
50
96
101
187
89
163
176
192
66
66
187
194
186
194
94
29
146
146
188

BLACK CALACATTA 120X120

BLACK CALACATTA 60X120

BLACK CALACATTA 90X90

BRERA 20X20

BRONZO 29,8X29,8

BUCKINGHAM 20X20

CABANYAL 20X20

CALACATTA 30X90

CALACATTA 60X120

CALACATTA 60X60

CALACATTA 90X90

CANTERBURY 20X20

CAPADOCIA 30X30

CAREZZA LUX 30X90

CARME 20X20

CARMINE 20X20

CARONTE 120X120

CARONTE 60X120

CARONTE 90X90

CATALINA 20X20

CHARM 30X30

CHIADO 30X90

CHICAGO EXA 21,5X25

CHICAGO 14,7X14,7

CLEOPATRA 29X29

COIMBRA 20X20

COPPER MIRROR 26,5X28,5

CORFU 20X20

CORTEN 26X30,2

CRACKLE 6,5X33

CREMABELLA 90X90

CREMABELLA SATIN 90X90

CRETA 20X20

DAIANE 30X90

DIURNE OXIDE 20X20

DIURNE OXIDE 60X120

DIURNE OXIDE PLATE 20X20

DIVINE 30X90

DUENDE 30X30

DUOMO 20X20

ELLE 28,3X28,3

EMANUELE 20X20

ENCIMERA EXOTIC 50X120

ENCIMERA EXOTIC 50X80

ESSENTIAL 31,5X29

Descripción / Description Pág. / Pg.

154
154
154
25
187
89
35
174
174
174
174
89
185
174
94
25
164
164
164
89
184
146
85
84
188
98
188
96
187
19
159
159
96
167
136
136
136
167
185
25
184
25
203
203
188

KARAKTER 30X90

KARAKTER 60X60

KASSIANI 29X30

KIT-KAT MOSAIC MATT 11,5X23,1

KIT-KAT MOSAIC GLOSSY 11,5X23,1

KOLDA-DK 30,5X30,5

KONTRAST 27X28

LANCELOT 20X20

LAVABO AGADIR  40X40X15

LAVABO AMAZONITE 40X40X15

LAVABO BERLIN 40X40X15

LAVABO DIURNE OXIDE 59X42X14

LAVABO DIURNE SAND 40X40X15

LAVABO FOGLIO DI RAME 42X42X14,5

LAVABO GLAM BLACK&GOLD

LAVABO GUESS 40X50X15

LAVABO HELLER 36X36X12

LAVABO IBIZA 40X40X15

LAVABO KARAKTER 59X41X14,5

LAVABO LEGACY 40X40X10

LAVABO LIGHT CALACATTA 40X40X15

LAVABO LUXXU 40X40X14

LAVABO MAGNET 40X40X15

LAVABO MANHATTAN WHITE

LAVABO MARQUINA 42X42X14

LAVABO MINIM 30X30X13

LAVABO MINTONS 34X34X13

LAVABO NEW METAL 46X32X17

LAVABO NUSA 40X40X15

LAVABO PAN DE ORO 42X42X14,5

LAVABO RAFAELA 40X40X15

LAVABO SAVANNAH 36.5X36.5X13

LAVABO SELENE 40,5X40,5X15

LAVABO SHELTER 40X40X15

LAVABO TERRAZO 35X35X12

LAVABO WONDER 49X37.5X12

LENS 29,8X29,8

LEONARDO 30X90

LEONARDO BLACK 90X90

LEONARDO BLACK SATIN 60X60

LIBERTAS 30X30

LIGHT CALACATTA 120X120

LIGHT CALACATTA 60X120

LIGHT CALACATTA 90X90

LIONELA WHITE 30X90

Descripción / Description Pág. / Pg.

144
144
186
70
70
194
185
89
198
198

105-198
199
198
201
201
199
201
198

144-199
199
198
200

129-198
200
201
200

89-199
199
198
201
198
200
201
198

85-199
200
187
172
172
172
184
154
154
154
173
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LOMBOK-DK 29X29

LOTUS 21,5X25

LUCCIOLA 15X15

LUXOR 30X30,5

LUXXU 60X120

MAGMA 29.8X29.8

MAGNET 60X120

MAGNET EXA 15X17

MAGNET 20X20

MAGNET GOLD 60X120

MAGNET SILVER 60X120

MAGNET TROPIC 15X17

MANILA 60X120

MAREA 30X90

MARENY 20X20

MARIANA 30X90

MARIMBA-DK 30X30

MARINA 14,7X14,7

MARISMA 30X30

MELINA 29X30

METALIC 30,1X30,1

METRO 07.5X15.0

METRO 10.0X20.0

MIJARAN 6,4X22,3

MIJARAN 14,7X14,7

MILANO 6,9X24

MILANO 20X20

MINTONS OLD WHITE 20X20

MOSAICO AMAZONITE DIAMONDS 

MOSAICO AMAZONITE LEAVES

MOSAICO BAIKAL BLUE 27X21,2

MOSAICO BAIKAL WARM 27X21,2

MOSAICO BLACK & LIGHT CALACATA

MOSAICO BLACK CALACATTA 

MOSAICO CARONTE 25,5X29,5

MOSAICO KARAKTER 32,5X32,5

MOSAICO LIGHT CALACATTA DUO

MOSAICO LUX 1,2X1,2 30X30

MOSAICO THEIA 25,5X29,5

MULTISHAPES 25X25

MUSTARD 20X20

MYKONOS 20X20

MYSTIC 30X30,5

NAMIA-DK 29.5 X 29.2

NANTES 20X20

Descripción / Description Pág. / Pg.

194
103
18
186
164
187
128
128
128
129
129
129
151
135
34
167
194
105
185
186
187
20
20
56
56
24
24
89
151
151
161
161
155
155
164
144
155
174
163
22
96
96
187
192
29

SELENE 30X90

SELENE 60X60

SET SOPORTES

SET SOPORTES TOALLERO

SHAMBALA-DK 31.0 X 30.9

SHAPES 25X25

SHINE 15X15

SIFON UNIVERSAL 25X30

SIRENA 30X20

SLIM GOLD 8X90

SMILE 30,8X29,8

SMIRNA-DK 30,5X30,5

SOROLLA 20X20

SOUL 27,0X30,9

SPLENDOR 30X90

STRIPES MIX 25X25

SUBLIME BLUE 29,8X29,8

SUMMUM 25X32

TABARCA BLANCO 15X15

TABARCA BLANCO 7,5X23

TAHITI 14,7X14,7

TANGO-DK 30,1X29,7

TARANIS 30X90

TASMANIA 30X30

TERRACOTA 20X20

TERRAZO 21,5X25

THEA 30X30

THEIA 120X120

THEIA 30X90

THEIA 90X90

THEIA 60X60

TIARA 60X120

TRENCADIS ALPACA 26X26

TRESOR 30X30,5

TURIA 20X20

VALENCIA 20X20

VALVULA

VIANA 20X20

VICTORIAN 20X20

WHITE 20X20

WINDSOR 60X120

XABIA 11,5X23,1

YANG 20X20

ZEMENT EXA 21,5X25

ZEMENT 90X90

Descripción / Description Pág. / Pg.

166
166
203
203
194
22
18

202
187
167
186
194
94

185
176
23

186
188
12
13
58

192
161
185
102
85

163
163
163
163
163
155
185
186
94
94

202
98
89

101
155
46

101
122
122

NAVY 20X20

NAXOS 20X20

NEREIDA 30X30

NIAGARA 30X30

NICE 28,6X28,6

NOVA CINZA 30X90

NUDE 14,7X14,7

NUSA 60X120

OLIVIA 15X15

ORIGAMI 25x25

ORION 30X30

ORNAMENTAL 20X20

OXFORD BLACK 29,5X29,5

PALMAR 20X20

PANDORA 30X30,5

PEBBLES LIGHT 30,5X31,5

PEDESTAL WHITE 75X33X15

PERLANOVA 30X90

PERLANOVA 90X90

PERLANOVA SATIN 60X60

PIETRA VIVA 120X120

PIETRA VIVA 60X120

PIETRA VIVA 90X90

PIETRASANTA 7X28

PIETRASANTA 45X90

PIETRASANTA 90X90

PLEYADES 30,1X30,1

PORTO 20X20

PRINCESS 24X29

QUERCUS 22X120

REFLECTIONS 29X30,5

REMOR 20X20

RIO CARRARA 26X26

RIO CINZA 26X26

ROMINA 14,7X14,7

SAINT-MICHEL 20X20

SANTORINI 20X20

SARMA 30X90

SAUDADE 20X20

SCALA 11,5X23,1

SEA 14,7X14,7

SECRETS 30,5X30,5

SELENE 120X120

SELENE 60X120

SELENE 90X90

Descripción / Description Pág. / Pg.

96
96
186
186
188
135
105
158
12
22
184
101
192
94
186
185
203
176
176
176
114
114
114
138
138
138
186
98
188
110
187
94
185
185
105
29
96
161
98
24
64
188
166
166
166

ZEMENT 60X120

ZEMENT GOLD 60X120

ZEMENT SILVER 60X120

ZOE 30X30

Descripción / Description

122
123
123
184

Pág. / Pg.
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SIMBOLOGÍA /SYMBOLS

Pavimento Carreaux pour sol Piastrelle per 
pavimentoFloor tiles Bodenfliesen Наполное покрытие  

Керамогранит  Porcelánico Grès cérame émaillé Porcellanato Porcelain Feinsteinzeug

Rectificado Rectifié Rettificate Rectified Rektifiziert

Monocromática: los 
azulejos del mismo tono 

son muy uniformes, 
de un solo color

Monochromatic: tiles of 
the same tone are very 

uniform, of a single color

Uniform appearance: uni-
form color, the differences 

between tiles from the 
same production batch 

are minimal

Slight variation: visible 
differences in surface 
appearance and motifs 

within the same produc-
tion batch

Moderate variation: 
considerable variation 
in surface appearance, 
patterns and color from 
one tile to another and 

within the tile itself. It is 
advisable to view the color 
gamut before selecting the 

material

Substantial / Random 
Variation - Irregular 

variations from one tile 
to another. One tile can 
be completely different 
from another in surface 

appearance and color. It is 
advisable to view the color 
gamut before selecting the 

material

Monochromatique : Les 
carreaux du même ton 

sont très uniformes, d'une 
seule couleur

Couleur uniforme, les 
différences entre les 

carreaux d'un même lot de 
production sont minimes

Légère variation: Diffé-
rences visibles d'aspect 
de surface et de motifs 

au sein d'un même lot de 
production

Variation considérable de 
l'aspect de la surface, des 

motifs et de la couleur 
d'un carreau à l'autre et 
à l'intérieur même du 

carreau. Il est conseillé 
de visualiser la gamme de 
couleurs avant de sélec-

tionner le matériau

Variation substantielle 
/ aléatoire - Variations 

irrégulières d'un carreau 
à l'autre. Un carreau 

peut être complètement 
différent d'un autre en 

apparence et en couleur. Il 
est conseillé de visualiser 

la gamme de couleurs 
avant de sélectionner le 

matériau

Einfarbig. Die Fliesen sind 
gleichmäßig im gleichen 

Ton aus einer Farbe

Uniforme Ansicht: Ein-
heitliche Farbe, Farbliche 
Unterschiede zwischen 
den Fliesen der selben 
Charge sind minimal

Leichte Variation: Sehbare 
Differenzen bei Ansicht 
der Oberfläche und der 
Motive innerhalb der 

selben Charge

Moderate Variation: 
Beträchtliche Variation bei 

Ansicht der Oberlfläche 
zwischen den Motiven und 
der Farbe zwischen einer 

Fliese und der Anderen. Es 
ist ratsam, die Farbpalette 
vor der Verwendung des 
Materials zu visualisieren

 Substanzielle/zufällige 
Variation: irreguläre 

Variation zwischen einer 
und der anderen Fliese. 

Eine Fliese kann bei Farbe 
und Oberflächenstruktur 
komplette Unterschiede 

aufweisen. Es ist ratsam, 
die Auswahl vor Verwen-

dung zu visualisieren.

Monocromatico: piastrelle 
della stessa tonalità sono 

molto uniformi, di un 
unico colore

Aspetto uniforme: colore 
uniforme, le differenze tra 
le piastrelle dello stesso 
lotto di produzione sono 

minime

Leggera variazione: diffe-
renze visibili nell'aspetto 
superficiale e nei motivi 
all'interno dello stesso 

lotto di produzione

Variazione moderata: 
variazione considerevole 
nell'aspetto della superfi-
cie, nei motivi e nel colore 
da una piastrella all'altra e 
all'interno della piastrella 

stessa. Si consiglia di 
visualizzare la gamma di 

colori prima di selezionare 
il materiale

Variazione sostanziale 
/ casuale - Variazioni 

irregolari da una tessera 
all'altra. Una piastrella può 

essere completamente 
diversa da un'altra per 
aspetto e colore della 

superficie. Si consiglia di 
visualizzare la gamma di 

colori prima di selezionare 
il materiale

Variación leve: diferencias 
visibles en el aspecto de 
la superficie y los motivos 
dentro de un mismo lote de 

producción

En las colecciones que presenten grados de destonificación  V2, V3 
y V4, se recomienda tomar azulejos de varias cajas para garantizar 
una mayor variedad y alternancia cromática y gráfica y así conseguir 
un mayor efecto natural.

In collections that present degrees of detonation V2, V3 and V4, it is 
recommended to take tiles from several boxes to guarantee a greater 
variety with chromatic and graphic alternation to achieve a more 
natural effect.

Dans les collections montrant les degrés de détonation V2, V3 et 
V4, il est recommandé de prélever des carreaux de plusieurs cases 
pour garantir une plus grande variété et alternance chromatique et 
graphique et ainsi obtenir un effet naturel plus grand.

Bei den Kollektionen mit Tonalitätsdifferenzen V2, V3 und V4 wird 
empfohlen, Fliesen verschiedener Verpackungen miteinander zu 
mischen, um damit ein variantenreicheres grafisches Bild und einen 
natürlicheren Effekt zu erreichen. 

In collezioni che mostrano gradi di detonazione V2, V3 e V4, si 
consiglia di prelevare piastrelle da più scatole per garantire una 
maggiore varietà e alternanza cromatica e grafica e ottenere così un 
maggiore effetto naturale

Aspecto uniforme: color 
uniforme, las diferencias 
entre los azulejos de un 

mismo lote de producción 
son mínimas.

Variación moderada: 
variación considerable en 

el aspecto superficial, 
los motivos y el color 

entre un azulejo y otro, y 
dentro del propio azulejo. 
Es aconsejable visualizar 
la gama cromática antes 
de seleccionar el material

ES

Acabado de las
piezas

Finition de la pièce Rifinitura del pezzo
The finishing of the

piece
Endprodukt отделка изделий

EN DE RUFR IT AR

REC

POR
CELA
IN

Ректификат 

Satinado Satiné SatinatoSatin finish Satinient Сатиновый 

Монохромность: плитки 
одного тона очень 

однородны, одного цвета

Единый внешний 
вид: однородный 

цвет, различия между 
плитками из одной партии 

минимальны

В коллекциях со степенью детонации V2, V3 и V4 рекомендуется 
брать плитку из нескольких коробок, чтобы гарантировать большее 
разнообразие, хроматическое и графическое чередование и таким 
образом добиться большего естественного эффекта.

Небольшие отклонения: 
видимые различия 
во внешнем виде 

поверхности и рисунках в 
одной производственной 

партии

Умеренные вариации: 
значительные различия 

во внешнем виде 
поверхности, узорах и 

цвете от одной плитки к 
другой и внутри самой 

плитки. Желательно перед 
выбором материала 

просмотреть цветовую 
гамму

Существенное / случайное 
изменение - нерегулярные 

изменения от одной 
плитки к другой. Одна 

плитка может полностью 
отличаться от другой по 
внешнему виду и цвету 

поверхности. Желательно 
перед выбором материала 

просмотреть цветовую 
гамму

Mate Mat OpacoMatt finish Matt Матовый 

Variación sustancial/
aleatoria: variaciones irre-
gulares entre un azulejo 
y otro. Un azulejo puede 
ser completamente dife-

rente de otro en el aspecto 
superficial y el color. Es 
aconsejable visualizar la 
gama cromática antes de 

seleccionar el material 

Brillo Brillant LucidoGloss finish Gläzend
GLOSS

Глянец
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SIMBOLOGÍA /SYMBOLS

Cada símbolo, meramente indicativo, se debe relacionar con la 
normativa específica correspondiente.

Each symbol, merely indicative, must be related to the correspon-
ding specific regulations.

Chaque symbole, purement indicatif, doit être lié aux réglementa-
tions spécifiques correspondantes.

Alle Symbole sind unverbindlich und müssen in Zusammenhang mit 
den bestehenden Normen betrachtet werden.

Ogni simbolo, puramente indicativo, deve essere correlato alle 
corrispondenti normative specifiche.

Variación gráfica

ES

Acabado de las
piezas

Finition de la pièce Rifinitura del pezzo
The finishing of the

piece
Endprodukt отделка изделий

EN DE RUFR IT AR

Prodotto con caratteristi-
che speciali. Preghiamo di 
consultare la scheda tecni-
ca su www.duneceramics.com

Сверьтесь с технической 
карточкой 

www.duneceramics.com

Каждый символ, носящий чисто ориентировочный характер, имеет 
отношение к соответствующим конкретным правилам.

Producto con característi-
cas especiales. Consultar 

ficha técnica en 
www.duneceramics.com

Product with special cha-
racteristic. Please check 
technical specification 

sheet at www.duneceramics.com 

Produit avec des caracté-
ristiques spéciales. 

Consultez la fiche techni-
que sur www.duneceramics.com

Produkt mit speziellen Ei-
genschaften. Produktblatt 

zum Herunterladen auf 
www.duneceramics.com

Delicado

Lappato

Délicat

Lappato

Delicato

Lappato

Delicate

Lappato

Empfindlich

Lappato

Деликатный продукт

Лапатированная 
поверхность

Natural Produit naturel

Variation graphique

Prodotto naturale

Variazione grafica

Natural product

Graphic variation

Naturprodukt

Grafische Variation

Натуральный продукт

Графическая вариация 

толщина

Не блокировать + 20%

Неровная текстура: 
материал, отличающийся 

асимметричной 
поверхностью

Aplicación metálica 
PVD

Application métallique 
PVD

Applicazione metallica 
tramite PVD

PVD metalic 
application PVD BeschichtungPVD Гальваника 

Contiene Platino Contient du platine Contiene PlatinoContains platinum Enthält Platin
PLA
TI
NUM

Содержит платину

Artesanal. puede sufrir 
variaciones de tono y 

tamaño.

Produit artisanal, 
susceptible de variations 

en ton et dimensions

Prodotto fatto a mano che 
la luce può influenzare 

modificando il suo colore 
e le sue dimensioni.

Handmade product that 
light may affect by 

modifying its colour and 
size

Handwerkliches Produkt, 
kann Unterschiede in 
Tonalität und Größe 

aufweisen

Ручная работа. Могут 
быть отличия в тоне и 

размере

Convient au mur de 
douche

Variété Graphique 
(Faces)

Adatto per parete 
doccia

Varietà Grafica 
(Facce)

Suitable for walls in 
wet area

Graphic variety 
(Faces)

Für Duschwände 
geeignet

Grafische Vielfalt 
(Flächen)

подходит для настенного 
покрытия в душе

ГРАФИЧЕСКОЕ 
РАЗНООБРАЗИЕ (ГРАНИ)

Apto para pared 
de ducha

Variedad gráfica 
(Caras)

будет в наличии до 
окончания стока

Disponible hasta fin 
de existencias

Disponibile fino ad 
esaurimento rimanenze

Disponible jusqu'à 
épuisement des stocks

Available while 
stocks last Solange Vorrat reicht 

подходит для выкладки на 
пол в зоне душа

Apto para plato 
de ducha

Adatto per piatto 
doccia

Convient pour 
receveur de douche

Suitable for shower 
floor

Für Duschböden 
geeignet

GOLD Contiene Oro Contient de l'or Contiene OroContains gold Enthält Gold Содержит золото

Espesor Épaisseur SpessoreThickness Stärke

No trabar +20% Nicht im Verband mit 
mehr als 20% verlegenUnlocked + 20% Non bloccare + 20%Ne pas verrouiller 

+ 20%

Pulido Poli LevigatoPolished Poliert Полированное

Textura irregular: Material 
que destaca por tener una 

superficie asimétrica

Irregular texture: Material 
that stands out for having 
an asymmetrical surface

Texture irrégulière : maté-
riau qui se distingue par 
sa surface asymétrique

Texture irregolare: 
materiale che si distingue 
per avere una superficie 

asimmetrica

Ungleichmäßige Textur: 
Material, welches eine 

asymetrische Oberfläche 
aufweist

24
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Nuestra colección de cerámica en pequeño formato, con piezas irresistibles y colores vibrantes que llenarán los espacios de 
vida y estilo. Piccola ofrece una amplia variedad de series en diversos formatos y diseños  únicos, para que cada proyecto 

sea verdaderamente especial y atemporal. ¡Haz que cada espacio cuente con Piccola! 

Our collection of small format tiles, with irresistible pieces and vibrant colours that �ll rooms with life and style. Piccola offers 

a wide variety of ranges in different formats and unique designs to make every project truly special and timeless. Make any 

surface stand out with Piccola!
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piccola

9



ALTEA
PASTA BLANCA / WHITE BODY

188706 Altea Anis M893

188709 Altea Aqua M893

188710 Altea Azulado M893

188711 Altea Celeste M893

188705 Altea Coral M893

188707 Altea Perla M893

188704 Altea Seda M893

188708 Altea Talco M893

7,5×30 cm./3"×11.8"
GLOSS

   
8 mm 9

10



188709 Altea Aqua 7,5×30 cm./3"×11.8"

188704 Altea Seda 7,5×30 cm./3"×11.8"
188708 Altea Talco 7,5×30 cm./3"×11.8"
188638 Amazonite Pearl Satin 90×90 cm./35.4"×35.4"
188532 Lavabo Selene White 

188711 Altea Celeste 7,5×30 cm./3"×11.8"

188706 Altea Anis 7,5×30 cm./3"×11.8"
188475 Carme 20×20 cm./7.9"×7.9"
188095 Encimera Exotic 50×120 cm./19.7"×47.2"
187796 Lavabo Karakter

1111



188525 Tabarca Copper Glossy D153
GLOSS

188526 Tabarca Copper Matt D153

188251 Tabarca Verde M894 188247 Tabarca Miel M894

188246 Tabarca Rosa M894 188252 Tabarca Granate M894

188249 Tabarca Turquesa M894188250 Tabarca Cielo M894 188248 Tabarca Marino M894

188253 Tabarca Blanco Mate M894 188245 Tabarca Blanco M894

188523 Tabarca Gold Glossy D153 188524 Tabarca Gold Matt D153

TABARCA
PASTA BLANCA / WHITE BODY

GLOSS

   
9 mm15×15 cm./5.9"×5.9" 

9

1515

12

189227 Olivia Verde M926189228 Olivia Azul M926



TABARCA
PASTA BLANCA / WHITE BODY

GLOSS

   
9 mm7,5×30 cm./3"×11.8" 9

188254 Tabarca Blanco M917

188259 Tabarca Cielo M917 188257 Tabarca Marino M917

188261 Tabarca Granate M917188256 Tabarca Miel M917 188255 Tabarca Rosa M917

188258 Tabarca Turquesa M917 188260 Tabarca Verde M917

188262 Tabarca Blanco Mate M917

13



188251 Tabarca Verde 15×15 cm./5.9"×5.9"

188254 Tabarca Blanco 7,5×23 cm./3"×9.1"
188256 Tabarca Miel 7,5×23 cm./3"×9.1"
188258 Tabarca Turquesa 7,5×23 cm./3"×9.1"
188260 Tabarca Verde 7,5×23 cm./3"×9.1"

188095 Encimera Exotic 50×120 cm./19.7"×47.2"
188318 Lavabo Manhattan White 45×30×12 cm./17.7"×11.8"×4.7"
188286 Sierra Natural 22,5×153,2 cm./8.9"×60.3"
188116 Sifon Universal Inox 0×0 cm./0"×0"
188254 Tabarca Blanco 7,5×23 cm./3"×9.1"
188257 Tabarca Marino 7,5×23 cm./3"×9.1"
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189227 Olivia Verde 15×15 cm./5.9"×5.9"
189224 Xàbia Paja 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”

189228 Olivia Azul 15×15 cm./5.9"×5.9"
188248 Tabarca Marino 15×15 cm./5.9"×5.9"
188245 Tabarca Blanco 15×15 cm./5.9"×5.9"
189004 Quercus Naturale 22x120 cm. / 8.6”x47.2”
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188289 Sierra Carbon 22,5×153,2 cm./8.9"×60.3"
188252 Tabarca Granate 15×15 cm./5.9"×5.9"

188288 Sierra Gris 22,5×153,2 cm./8.9"×60.3"
188245 Tabarca Blanco 15×15 cm./5.9"×5.9"
188258 Tabarca Turquesa 7,5×23 cm./3"×9.1"

188290 Roble Miel 22,8×184,2 cm./9"×72.5"
188253 Tabarca Blanco Mate 15×15 cm./5.9"×5.9"

188318 Lavabo Manhattan White 45×30×12 cm./17.7"×11.8"×4.7"
188285 Multi Nogal Oscuro 12,5/17,8/22,5X123,5 17,6×123,5 cm./6.9"×48.6"
188255 Tabarca Rosa 7,5×23 cm./3"×9.1"

16



188286 Sierra Natural 22,5×153,2 cm./8.9"×60.3"
188254 Tabarca Blanco 7,5×23 cm./3"×9.1"
188257 Tabarca Marino 7,5×23 cm./3"×9.1"

188250 Tabarca Cielo 15×15 cm./5.9"×5.9"
188287 Sierra Vison 22,5×153,2 cm./8.9"×60.3"

188262 Tabarca Blanco Mate 7,5×23 cm./3"×9.1"

1717



TARANTELA
PASTA BLANCA / WHITE BODY

188090 Lucciola Hueso M926188092 Lucciola Yeso M942 188093 Lucciola Bronce M950 SATIN188094 Shine M950

SHINE
PASTA BLANCA / WHITE BODY

GLOSS

   
8 mm

15×15 cm./5.9"×5.9" 15×15 cm./5.9"×5.9" 

GLOSS

8 mm

8

4
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CRACKLE / LOSANGA
PASTA BLANCA / WHITE BODY

187831 Crackle Nieve M936

 

187829 Crackle Decor Laguna M946

 

187828 Crackle Decor Nieve M946

 

GLOSS

   
8 mm

187780 Crackle Decor Metal M977

 

187829 Crackle Decor Laguna 6,5×33 cm./2.6"×13"
187828 Crackle Decor Nieve 6,5×33 cm./2.6"×13"
187831 Crackle Nieve 6,5×33 cm./2.6"×13"
187840 Lavabo Diurne Sand 40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9"
187824 Terracota Blanco 20×20 cm./7.9"×7.9"

6,5×33 cm./2.6"×13" 
5
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ATELIER
PASTA BLANCA / WHITE BODY

226654N Atelier White Glossy 
7,5×15 cm./3"×5.9" M874

226656N Atelier White Matt 
7,5×15 cm./3"×5.9" M874

227959 Atelier White Glossy 
7,5×30 cm./3"×11.8" M874

227975 Atelier White Matt 
7,5×30 cm./3"×11.8" M874

9 mm
GLOSS

226779N Atelier French Blue Glossy 
7,5×15 cm./3"×5.9" M874

E230877 Metro Black Glossy 
10×20 cm./3.9"×7.9" M782

E230883 Metro Black Glossy 
7,5×15 cm./3"×5.9" M782

E230873 Metro White Glossy 
10×20 cm./3.9"×7.9" M782

E230879 Metro White Glossy 
7,5×15 cm./3"×5.9" M782

E230875 Metro White Matt 
10×20 cm./3.9"×7.9" M782

METRO
PASTA BLANCA / WHITE BODY

GLOSS

8 mm

20



188721 Flat Savannah Black & Gold* D173

188723 Flat Savannah Black & Silver* D173

188720 Flat Savannah White & Gold* D173

188722 Flat Savannah White & Silver* D173

8mm

*Venta a cajas completas  / Sold per complete boxes 

188213N Flat Iris Satin D153 188315N Flat Rainbow D153

FLAT DELUXE
PASTA BLANCA / WHITE BODY

7,5×30 cm./3"×11.8"

12
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187346 Multishapes White 25×25 cm./9.8"×9.8"
187328 Shapes White 25×25 cm./9.8"×9.8"

187343 Origami Black 25×25 cm./9.8"×9.8"

187328 Shapes White M914

187342 Origami White M947 187346 Multishapes White M947

187347 Multishapes Black M947187343 Origami Black M947

187329 Shapes Black M914

SHAPES 
PASTA BLANCA / WHITE BODY

9 mm

SATIN

188232 Multishapes Dorado M983

SATIN

188231 Origami Dorado M983

25×25 cm./9.8"×9.8"

22



187546 Stripes Mix Teak 25×25 cm./9.8"×9.8"

12

6

6

12

6

6

187558 Stripes Mix Glacier 25×25 cm./9.8"×9.8"

STRIPES

10 mm

PASTA BLANCA / WHITE BODY

23

187563 Stripes Mix Denim 
25×25 cm./9.8"×9.8" M960

187562 Stripes Mix Linen 
25×25 cm./9.8"×9.8" M960

187558 Stripes Mix Glacier 
25×25 cm./9.8"×9.8" M963

SATIN

187546 Stripes Mix Teak 
25×25 cm./9.8"×9.8" M960

187559 Stripes Mix Mercury 
25×25 cm./9.8"×9.8" M963

SATIN

187547 Stripes Mix Bamboo 
25×25 cm./9.8"×9.8" M960



MILANO
PASTA BLANCA / WHITE BODY

6,9×24 cm./2.7"×9.4"
PORCELÁNICO / PORCELAIN

11,5x23,1 cm./4,5”x9,1” 259mm

189170 Milano Gesso 6,9×24 cm./2.7"×9.4" 189177 Scala Grigio 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”
24

189173 Milano Menta M894

189179 Scala Bosco M928

189176 Scala Blu M928

189175 Scala Gesso M928 189177 Scala Grigio M928

189178 Scala Menta M928

189172 Milano Blu M894

189171 Milano Grigio M894

189174 Milano Bosco M894

189170 Milano Gesso M894

9mm



MILANO
PORCELÁNICO / PORCELAIN

20×20 cm./7.9"×7.9" 25

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

189168 Carmine M923 189167 Brera M923

189165 Garibaldi M923189166 Grazie M923

189164 Emanuele M923

189169 Duomo M923

189192 Milano Bosco M921189163 Milano Gesso M921 189194 Milano Grigio M921

189163 Milano Gesso 20×20 cm./7.9"×7.9"

189167 Brera 20×20 cm./7.9"×7.9"

25

9mm



189192 Milano Bosco 20×20 cm./7.9"×7.9"

189175 Scala Gesso 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”
189176 Scala Blu 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”
189168 Carmine 20×20 cm./7.9"×7.9"

189179 Scala Bosco 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”

189171 Milano Grigio 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
189164 Emanuele 20×20 cm./7.9"×7.9"

189192 Milano Bosco 20×20 cm./7.9"×7.9"
189165 Garibaldi 20×20 cm./7.9"×7.9"

26



189175 Scala Gesso 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”
189170 Milano Gesso 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
189166 Grazie 20×20 cm./7.9"×7.9"
189194 Milano Grigio 20×20 cm./7.9"×7.9"

189174 Milano Bosco 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
189169 Duomo 20×20 cm./7.9"×7.9"

189178 Scala Menta 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”
189173 Milano Menta 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
189167 Brera 20×20 cm./7.9"×7.9"

27



ATLANTIQUE
PASTA BLANCA / WHITE BODY

6,9×24 cm./2.7"×9.4" 24

PORCELÁNICO / PORCELAIN

20×20 cm./7.9"×7.9" 

189180 Atlantique Blanc M894 189185 Atlantique Cotto M894

189182 Atlantique Aquamarine M894 189183 Atlantique Bleu M894189184 Atlantique Olive M894

189186 Atlantique Charbon M894189181 Atlantique Amande M894

189157 Atlantique Amande M921 189158 Atlantique Olive M921 189159 Atlantique Bleu M921189156 Atlantique Blanc M921

9mm

169mm

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

28



ATLANTIQUE
PORCELÁNICO / PORCELAIN

20×20 cm./7.9"×7.9" 

189193 Nantes Olive M923 189160 Bayonne M917189206 Saint-Michel Olive M917

189162 Nantes Bleu M923 189161 Josselin M917189205 Saint-Michel Bleu M917

169mm169mm

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

29



30

189181 Atlantique Amande 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
189157 Atlantique Amande 20×20 cm./7.9"×7.9"

189182 Atlantique Aquamarine 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
189157 Atlantique Amande 20×20 cm./7.9"×7.9"



31

189186 Atlantique Charbon 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
187816N White 20×20 cm./7.9"×7.9"
187817N Black 20×20 cm./7.9"×7.9"
188312 Calacatta Superwhite Satin 90×90 cm./35.4"×35.4"

189184 Atlantique Olive 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
189193 Nantes Olive 20×20 cm./7.9"×7.9"

189185 Atlantique Cotto 6,9×24 cm./2.7"×9.4"



32

189183 Atlantique Bleu 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
189180 Atlantique Blanc 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
189161 Josselin 20×20 cm./7.9"×7.9"

189161 Josselin 20×20 cm./7.9"×7.9"
189156 Atlantique Blanc 20×20 cm./7.9"×7.9"
189160 Bayonne 20×20 cm./7.9"×7.9"



33

189183 Atlantique Bleu 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
189159 Atlantique Bleu 20×20 cm./7.9"×7.9"
189162 Nantes Bleu 20×20 cm./7.9"×7.9"

189158 Atlantique Olive 20×20 cm./7.9"×7.9"
189206 Saint-Michel Olive 20×20 cm./7.9"×7.9"189162 Nantes Bleu 20×20 cm./7.9"×7.9"

189205 Saint-Michel Bleu 20×20 cm./7.9"×7.9"



ANTIGA
PASTA BLANCA / WHITE BODY

6,9×24 cm./2.7"×9.4" 10

PORCELÁNICO / PORCELAIN

20×20 cm./7.9"×7.9" 

25

189191 Antiga Marengo M917189188 Antiga Verde M917 189189 Antiga Azul M917

189190 Antiga Teja M917189187 Antiga Blanco M917

189213 Mareny Azul M926189212 Mareny Verde M926189207 Antiga Blanco M921

9mm

9mm 25

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

34

9mm



ANTIGA
PORCELÁNICO / PORCELAIN

20×20 cm./7.9"×7.9" 

189215 Cabanyal Azul M926 189218 Cabanyal Marengo M926189216 Cabanyal Verde M926 189217 Cabanyal Teja M926

189208 Barraquetes Verde M926 189210 Barraquetes Azul M926

259mm

35

189211 Barraquetes Marengo M926 189209 Barraquetes Teja M926



189189 Antiga Azul 6,9×24 cm./2.7"×9.4"

36

189191 Antiga Marengo 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
189211 Barraquetes Marengo 20×20 cm./7.9"×7.9"



37

189208 Barraquetes Verde 20×20 cm./7.9"×7.9"
189212 Mareny Verde 20×20 cm./7.9"×7.9"
189216 Cabanyal Verde 20×20 cm./7.9"×7.9"



189187 Antiga Blanco 6,9×24 cm./2.7"×9.4"

189215 Cabanyal Azul 20×20 cm./7.9"×7.9"

38

189188 Antiga Verde 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
189216 Cabanyal Verde 20×20 cm./7.9"×7.9"



39

189210 Barraquetes Azul 20×20 cm./7.9"×7.9"
189190 Antiga Teja 6,9×24 cm./2.7"×9.4"
188724 Lavabo Savannah White&Gold

189207 Antiga Blanco 20×20 cm./7.9"×7.9"
189209 Barraquetes Teja 20×20 cm./7.9"×7.9"



189199 Granadella Sal M967

GRANADELLA 11,5x11,5 cm./4.5"x4.5"

PORCELÁNICO / PORCELAIN

9mm 25

40

189195 Granadella Cielo M967

189198 Granadella Carbón M967

189196 Granadella Marino M967

189197 Granadella Esmeralda M967



189203 Granadella Sal M967

GRANADELLA 6,4x22,3 cm. / 2.6”x8”

PORCELÁNICO / PORCELAIN

9mm 12

189200 Granadella Cielo M967

189204 Granadella Carbón M967

189202 Granadella Marino M967 189201 Granadella Esmeralda M967
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189201 Granadella Esmeralda 6,4x22,3 cm. / 2.6”x8” 189197 Granadella Esmeralda 11,5x11,5 cm./4.5"x4.5"

189203 Granadella Sal 6,4x22,3 cm. / 2.6”x8”
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189196 Granadella Marino 11,5x11,5 cm./4.5"x4.5"
189007 Quercus Noche 22x120 cm. / 8.6”x47.2”

189202 Granadella Marino 6,4x22,3 cm. / 2.6”x8”

189204 Granadella Carbón 6,4x22,3 cm. / 2.6”x8”
189005 Quercus Miele 22x120 cm. / 8.6”x47.2”
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189195 Granadella Cielo 11,5x11,5 cm./4.5"x4.5"
189200 Granadella Cielo 6,4x22,3 cm. / 2.6”x8”
189002 Pietra Viva Grey 90x90 cm. / 35.4”x35.4”

189199 Granadella Sal 11,5x11,5 cm./4.5"x4.5"
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189198 Granadella Carbón 11,5x11,5 cm./4.5"x4.5"
189226 Xàbia Tostado 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”

45



XÀBIA
PORCELÁNICO / PORCELAIN

11,5x23,1 cm./4,5”x9,1” 

20

189223 Xàbia Crudo 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”

189225 Xàbia Salmón 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”

46

189223 Xàbia Crudo M928 189225 Xàbia Salmón M928

189224 Xàbia Paja M928 189226 Xàbia Tostado M928

9mm

ANTI-SLIP R11/B  CLASS 3



189227 Olivia Verde 15×15 cm./5.9"×5.9"
189224 Xàbia Paja 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”189223 Xàbia Crudo 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”

189225 Xàbia Salmón 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1” 189226 Xàbia Tostado 11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”
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ARDESIA
PORCELÁNICO / PORCELAIN

189028 Ardesia Multicolore Anti-Slip M937

189029 Ardesia Chiara Anti-Slip M937

189059N Ardesia Multicolore M942

189060N Ardesia Chiara M942

189057 Ardesia Multicolore Bullnose
14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” D153

189058 Ardesia Chiara Bullnose
14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” D153

40

ANTI-SLIP R12/B CLASS 3ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

8mm9mm7x28 cm./2.8”x11” 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
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188996 Ardesia Chiara 30x60 cm. / 11.8””x23.6” 
189060N Ardesia Chiara 7x28 cm./2.8”x11”
189007 Quercus Noce 22x120 cm. / 8.6”x47.2”

188991 Ardesia Multicolore 60×120 cm./23.6”×47.2”
189028 Ardesia Multicolore Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
189006 Quercus Antico 22x120 cm. / 8.6”x47.2” 
187797 Lavabo Diurne Oxide

189029 Ardesia Chiara Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
189006 Quercus Antico 22x120 cm. / 8.6”x47.2” 

49



189066 Greenland Cobalt Gloss M969

189067 Greenland Frost Matt M963

189069 Greenland Peach Matt M963

189068 Greenland Clay Matt M963

189071 Greenland Teal Matt M963 189072 Greenland Cobalt Matt M963

189061 Greenland Frost Gloss M969

189065 Greenland Boreal Gloss M969189063 Greenland Peach Gloss M969

189062 Greenland Clay Gloss M969

189064 Greenland Teal Gloss M969

GREENLAND 6,4x22,3 cm. / 2.6”x8”

PORCELÁNICO / PORCELAIN

189070 Greenland Boreal Matt M963

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

8mm 8mm24 24
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GREENLAND 14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"

PORCELÁNICO / PORCELAIN

189073 Greenland Frost Anti-Slip M937 189074 Greenland Clay Anti-Slip M937 189075 Greenland Peach Anti-Slip M937

189077 Greenland Teal Anti-Slip M937189076 Greenland Boreal Anti-Slip M937 189078 Greenland Cobalt Anti-Slip M937

189079 Greenland Frost Bullnose
D153

189081 Greenland Peach Bullnose
D153

189083 Greenland Teal Bullnose
D153

189080 Greenland Clay Bullnose
D153

189082 Greenland Boreal Bullnose
D153

189084 Greenland Cobalt Bullnose
D153

ANTI-SLIP R11/B CLASS 3

8mm 48

51



189002 Pietra Viva Grey 90×90 cm./35.4”×35.4”
189065 Greenland Boreal Gloss 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 
187966 Slim Gold 8×90 cm./3.1”×35.4” 
188816 Lavabo Shelter 40×40×15 cm./ 15.7”×15.7”×5.9”

189067 Greenland Frost Matt 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 
189072 Greenland Cobalt Matt 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 

189066 Greenland Cobalt Gloss 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 
189084 Greenland Cobalt Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
188312 Calacatta Superwhite Satin 90×90 cm./35.4”×35.4”
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189064 Greenland Teal Gloss 6,4x22,3m./2.6”x8.7”

189064 Greenland Teal Gloss 6,4x22,3m./2.6”x8.7”

189063 Greenland Peach Gloss 6,4x22,3m./2.6”x8.7”
189075 Greenland Peach Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
189081 Greenland Peach Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
188816 Lavabo Shelter 40×40×15 cm./ 15.7”×15.7”×5.9” 
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189068 Greenland Clay Matt 6,4x22,3m./2.6”x8.7”
189074 Greenland Clay Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”  
189075 Greenland Peach Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 

189068 Greenland Clay Matt 6,4x22,3m./2.6”x8.7”

189074 Greenland Clay Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”  
189075 Greenland Peach Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
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189070 Greenland Boreal Matt 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 
189076 Greenland Boreal Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
189082 Greenland Boreal Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”189070 Greenland Boreal Matt 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 

189074 Greenland Clay Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
189080 Greenland Clay Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
189062 Greenland Clay Gloss 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 
189078 Greenland Cobalt Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
189084 Greenland Cobalt Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
189071 Greenland Teal Matt 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 
189077 Greenland Teal Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 

189077 Greenland Teal Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
189083 Greenland Teal Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
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MIJARAN

189051 Mijaran Blanco Anti-Slip M967 189052 Mijaran Azul Anti-Slip M967 189053 Mijaran Verde Anti-Slip M967  

189049 Mijaran Azul M950 189050 Mijaran Verde M950

189054 Mijaran Blanco Bullnose D153 189055 Mijaran Azul Bullnose D153 189056 Mijaran Verde Bullnose D153

ANTI-SLIP R12/B CLASS 3

MIJARAN
PORCELÁNICO / PORCELAIN

14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"

8mm

8mm

6,4x22,3 cm. / 2.6”x8”
54

48

189048 Mijaran Blanco M950
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189048 Mijaran Blanco 6,4x22,3m./2.6”x8.7”
189049 Mijaran Azul 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 
189006 Quercus Antico 22x120 cm. / 8.6”x47.2”189050 Mijaran Verde 6,4x22,3m./2.6”x8.7”

188999 Pietra Viva Grey 60×120 cm./ 23.6”×47.2”
189051 Mijaran Blanco Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
189050 Mijaran Verde 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 
189007 Quercus Noce 22x120 cm. / 8.6”x47.2”
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PORCELÁNICO / PORCELAIN

TAHITÍ

188828 Tahiti Emerald Bullnose D153 
ANTI-SLIP R11/C  CLASS 3

188829 Tahiti Turquoise Bullnose D153

ANTI-SLIP R11/C  CLASS 3

8mm

188826 Tahiti Emerald Glossy M967  

188827 Tahiti Turquoise Glossy M967 

ANTI-SLIP R11/C  CLASS 3

188824 Tahiti Emerald Anti-Slip M937 

188825 Tahiti Turquoise Anti-Slip M937 

8mm
14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"

25 25
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188824 Tahiti Emerald Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"
188828 Tahiti Emerald Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"
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60

188827 Tahiti Turquoise Glossy 14,7x14,7 cm./5.8"x5.8" 188826 Tahiti Emerald Glossy 14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"



188827 Tahiti Turquoise Glossy 14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"
188825 Tahiti Turquoise Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"
188829 Tahiti Turquoise Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8"x5.8 
188806 Pietrasanta Dark Grey Anti-Slip 45x90 cm./17.7"x35.4"

188827 Tahiti Turquoise Glossy 14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"
188825 Tahiti Turquoise Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"
188806 Pietrasanta Dark Grey Anti-Slip 45x90 cm./17.7x35.4"  
188805 Pietrasanta Dark Grey Matt Polished 45x90 cm./17.7x35.4" 
187796 Lavabo Karakter 59×41×14,5 cm./23.2"×16.1"×5.7"
188099 Encimera Exotic 50×80 cm./19.7"×31.5"
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BALI
PORCELÁNICO / PORCELAIN

188985 Bali Negro Anti-Slip M937   188986 Bali Azul Anti-Slip M937   188987 Bali Verde Anti-Slip M937 

188989 Bali Azul Bullnose D153  188990 Bali Verde Bullnose D153   188988 Bali Negro Bullnose D153   

ANTI-SLIP R11/B CLASS 3

14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"

8mm 25
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188985 Bali Negro Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”  
188988 Bali Negro Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
188996 Ardesia Chiara 30x60 cm. / 11.8””x23.6”
188994 Ardesia Chiara 60×120 cm./23.6”×47.2”   188985 Bali Negro Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”    

188987 Bali Verde Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
188990 Bali Verde Bullnose  14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”      

188989 Bali Azul Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
189007 Quercus Noce 22x120 cm./8.6”x47.2”
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SEA
PORCELÁNICO / PORCELAIN

189025 Sea White M967    

189024 Sea Blue M967   

189026 Sea Aquamarine M967  

ANTI-SLIP R11/B CLASS 2

8mm

14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"

189026 Sea Aquamarine 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
189006 Quercus Antico 22x120 cm. / 8.6”x47.2”

15
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188994 Ardesia Chiara 60×120 cm./23.6”×47.2” 
189060 Ardesia Chiara 7x28 cm./2.8”x11”
189058 Ardesia Chiara Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
189026 Sea Aquamarine 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 

189025 Sea White 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”   
189007 Quercus Noce 22x120 cm./8.6”x47.2”

189024 Sea Blue 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
189025 Sea White 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”   
189005 Quercus Miele 22x120 cm. / 8.6”x47.2”
188816 Lavabo Shelter 40×40×15 cm./ 15.7”×15.7”×5.9”
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ICEBERG
PORCELÁNICO / PORCELAIN

189088 Iceberg Black M967  

189087 Iceberg White M967  

189086 Iceberg Black M950 

189085 Iceberg White M950 

8mm 20

6,4x22,3m./2.6”x8.7” 14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"
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189088 Iceberg Black 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
189005 Quercus Miele 22x120 cm. / 8.6”x47.2”

189000 Pietra Viva Bone 90×90 cm./35.4”×35.4”
188997 Pietra Viva Bone 60×120 cm./23.6”×47.2
189085 Iceberg White 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 
188277 Lavabo New Metal 46×32×17 cm./18.1”×12.6”×6.7”

189001 Pietra Viva Taupe 90×90 cm./35.4”×35.4”
188998 Pietra Viva Taupe 60×120 cm./23.6”×47.2”
189086 Iceberg Black 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 
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FLORA LAPIS
PORCELÁNICO / PORCELAIN

189027 Flora Lapis M967    

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"

189027 Flora Lapis 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
188804 Pietrasanta Ivory Anti-Slip 90x90 cm. / 35.4”x35.4” 
188809 Pietrasanta Ivory Matt Polished 45×90  
188796 Peldaño Pietrasanta Ivory 33x120x3 cm./13"x47.2"x1.1"

8mm 42
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GOLDEN STONE
PORCELÁNICO / PORCELAIN

189112 Golden Stone Bullnose D260  

189110 Golden Stone Glossy D153   

189111 Golden Stone Anti-Slip D153   

8mm

8mm

14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"

189110 Golden Stone Glossy 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
189111 Golden Stone Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
189112 Golden Stone Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
188993 Ardesia Multicolore 30x60 cm. / 11.8”x23.6” 

25

4

ANTI-SLIP R11/B CLASS 3
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KIT-KAT MOSAIC
PORCELÁNICO / PORCELAIN

188860 Kit-Kat Mosaic Ocean Glossy M970

188862 Kit-Kat Mosaic Snow Glossy M970

188916 Kit-Kat Mosaic Ivory Glossy M970

188859 Kit-Kat Mosaic Water Glossy M970

8mm
2mm

188913N Kit-Kat Mosaic Sky Matt M950

188915N Kit-Kat Mosaic Lilac Matt M950

188914N Kit-Kat Mosaic Anise Green Matt M950

188911N Kit-Kat Mosaic White Matt M950

188912N Kit-Kat Mosaic Grey Matt M950

CÓMO HACER PAREDES CURVAS 

HOW TO CREATE ROUNDED CORNERS

CORTAR / CUT

11,5x23,1 cm./4,5”x9,1” 

6

189214 Kit-Kat Mosaic Noche M970

70

188861 Kit-Kat Mosaic Grass Glossy M970

189219 Kit-Kat Mosaic Musgo M970



188862 Kit-Kat Mosaic Snow Glossy 11,5x23,1 cm./4,5” 

189219 Kit-Kat Mosaic Musgo 11,5x23,1 cm./4,5” 
189001 Pietra Viva Taupe 90x90 cm. / 35.4”x35.4”

189214 Kit-Kat Mosaic Noche 11,5x23,1 cm./4,5” 
189157 Atlantique Amande 20×20 cm./7.9"×7.9"
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188861 Kit-Kat Mosaic Grass Glossy 11,5x23,1 cm./4,5”
188910 Zement Ivory 60×120 cm./23.6”x47.2”

188862 Kit-Kat Mosaic Snow Glossy

72

188861 Kit-Kat Mosaic Grass Glossy 11,5x23,1 cm./4,5”
188837 Roble Ultramatt Caoba 23×184,2 cm./9"×72.5"



188860 Kit-Kat Mosaic Ocean Glossy 11,5x23,1 cm./4,5”
188909 Zement Grey 60×120 cm./23.6”x47.2”

188916 Kit-Kat Mosaic Ivory Glossy 11,5x23,1 cm./4,5”
188910 Zement Ivory 60×120 cm./23.6”x47.2”
188532 Lavabo Selene White 40,5×40,5×15 cm./15.9"×15.9"×5.9"
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188859 Kit-Kat Mosaic Water Glossy 11,5x23,1 cm./4,5”
188906 Zement Grey 90x90 cm. / 35.4”x35.4”
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188913N Kit-Kat Mosaic Sky Matt 11,5x23,1 cm./4,5”
188905 Zement White 90x90 cm. / 35.4”x35.4”
188908 Zement White 60×120 cm./23.6”x47.2”  

188911N Kit-Kat Mosaic White Matt 11,5x23,1 cm./4,5”
188915N Kit-Kat Mosaic Lilac Matt 11,5x23,1 cm./4,5”
188697 Harriet 20×20 cm./7.9"×7.9"

188913N Kit-Kat Mosaic Sky Matt 11,5x23,1 cm./4,5”
188905 Zement White 90x90 cm. / 35.4”x35.4”
188908 Zement White 60×120 cm./23.6”x47.2”  
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POR
CELA
IN

GLOSS

9 mm

188546N Agadir Niebla 7×28 cm./2.8"×11" M926 188547N Agadir Piedra 7×28 cm./2.8"×11" M926

188570N Agadir Selva 7×28 cm./2.8"×11" M926

188549N Agadir Agua 7×28 cm./2.8"×11" M926 188548N Agadir Lago 7×28 cm./2.8"×11" M926

AGADIR
PORCELÁNICO / PORCELAIN

188550N Agadir Cotto Claro Mate 7×28 cm./2.8"×11" M926 188573N Agadir Cotto Oscuro Mate 7×28 cm./2.8"×11" M926

188760N Agadir Amaranto 7×28 cm./2.8"×11" M926

188759N Agadir Arena 7×28 cm./2.8"×11" M926

188758N Agadir Lava 7×28 cm./2.8"×11" M926 188757N Agadir Noche 7×28 cm./2.8"×11" M926

7×28 cm./2.8"×11"
21

76

189222 Agadir Ivory 7×28 cm./2.8"×11" M926

189220 Agadir Musgo 7×28 cm./2.8"×11" M926

189221 Agadir Turquesa 7×28 cm./2.8"×11" M926



POR
CELA
IN

GLOSS

9 mmAGADIR
PORCELÁNICO / PORCELAIN

188575 Agadir Selva M926

188576 Agadir Agua M926 188577 Agadir Lago M926188578 Agadir Piedra M926188574 Agadir Niebla M926

188579 Agadir Cotto Claro Mate M926 188580 Agadir Cotto Oscuro Mate M926

14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"
12
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188570N Agadir Selva 7×28 cm./2.8"×11"
188277 Lavabo New Metal 46×32×17 cm./18.1"×12.6"×6.7"

189222 Agadir Ivory 7×28 cm./2.8"×11"
188916 Kit-Kat Mosaic Ivory Glossy 11,5x23,1 cm./4,5”

188757N Agadir Noche 7×28 cm./2.8"×11"
188532 Lavabo Selene White 
188290 Roble Miel 22,8×184,2 cm./9"×72.5"
188736 Valvula Blanco Brillo 9×6,5 cm./3.5"×2.6"
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188757 Agadir Noche 7×28 cm./2.8"×11"
187659 Emporio Natural 60×120 cm./23.6"×47.2"
188009 Just White Matt 60×120 cm./23.6"×47.2"

189220 Agadir Musgo 7×28 cm./2.8"×11"
188010 Lavabo Heller Rose Gold

189220 Agadir Musgo 7×28 cm./2.8"×11"189221 Agadir Turquesa 7×28 cm./2.8"×11"
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188758N Agadir Lava 7×28 cm./2.8"×11"
188760N Agadir Amaranto 7×28 cm./2.8"×11"
187625 Lavabo Marquina 
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188759N Agadir Arena 7×28 cm./2.8"×11"
188285 Multi Nogal Oscuro 12,5/17,8/22,5X123,5 17,6×123,5 cm./6.9"×48.6"

188573N Agadir Cotto Oscuro Mate 7×28 cm./2.8"×11"
188548N Agadir Lago 7×28 cm./2.8"×11"
188546N Agadir Niebla 7×28 cm./2.8"×11"
188570N Agadir Selva 7×28 cm./2.8"×11"
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188548N Agadir Lago 7×28 cm./2.8"×11"
188462 Baikal Blue Satin 90×90 cm./35.4"×35.4"
188010 Lavabo Heller Rose Gold 188576 Agadir Agua 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
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188576 Agadir Agua 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188579 Agadir Cotto Claro Mate 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188575 Agadir Selva 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
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CHICAGO
PORCELÁNICO / PORCELAIN

POR
CELA
IN

8 mm

188264N Chicago Ginger M915188265N Chicago Ocean M915

188268N Chicago Olive M915

188263N Chicago White Cotton M915 188267N Chicago Royal M915

14,7x14,7 cm./5.8"x5.8" 9
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CHICAGO
PORCELÁNICO / PORCELAIN

POR
CELA
IN

9 mm

188273 Chicago Exa Charcoal M932188276 Chicago Exa Ash M932188270 Chicago Exa White Cotton M932

188272 Chicago Exa Ocean M932 188275 Chicago Exa Olive M932 188271 Chicago Exa Ginger M932

188621 Lavabo Terrazo 
35×35×12 cm./13.8"×13.8"×4.7" E800

Pintado a mano /Hand painted

21,5×25 cm./8.5"×9.8" 9

188338 Terrazo M929 4
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188272 Chicago Exa Ocean 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
188263 Chicago White Cotton 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188621 Lavabo Terrazo 35×35×12 cm./13.8"×13.8"×4.7"
188338 Terrazo 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
188622 Valvula Terrazo 9×6,5 cm./3.5"×2.6"

188267N Chicago Royal 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
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188275 Chicago Exa Olive 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
188270 Chicago Exa White Cotton 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
188264 Chicago Ginger 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188268 Chicago Olive 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188263 Chicago White Cotton 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"

188275 Chicago Exa Olive 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
188270 Chicago Exa White Cotton 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
188268 Chicago Olive 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188305 Perfil T Roble Natural 4,5×240 cm./1.8"×94.5"
188293 Roble Natural 22,8×184,2 cm./9"×72.5"
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188690 Exa Anise Green M946

POR
CELA
IN       

188686 Exa Black M946

188687 Exa Dusty Pink M946

188691 Exa Forest M946188688 Exa Garnet M946

188689 Exa Grey M946

188685 Exa Mustard M946

188692 Exa Sand M946 188693 Exa Sky M946

188684 Exa White M946

188694 Exa Índigo M946

188679 Flat Anise Green Matt M874

8 mm

188678 Flat Dusty Pink Matt M874

188682 Flat Forest Matt M874188681 Flat Garnet Matt M874

188675 Flat Grey Matt M874

188683 Flat Indigo Matt M874188677 Flat Mustard Matt M874

188676 Flat Sand Matt M874 188680 Flat Sky Matt M874

187862N Flat White Matt M874

187861N Flat White Gloss M874

187864N Flat Black Matt M874

187863N Flat Black Gloss M874

FLAT
PASTA BLANCA / WHITE BODY

EXA 
PORCELÁNICO / PORCELAIN

8 mm

SATIN

7,5×30 cm./3"×11.8"

15×17 cm./5.9"×6.7"

GLOSS GLOSS
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188695N Mintons Old White M926

POR
CELA
IN    

9 mm

188700N Buckingham M926 188696N Canterbury M926

188698N Catalina M926188697N Harriet M926 188699N Lancelot M926

188701N Bellamira M926 188703N Balmoral M926188702N Victorian M926

188751 Lavabo Mintons Forest 
34×34×13 cm./13.4"×13.4"×5.1" E250

188750 Lavabo Mintons Garnet 
34×34×13 cm./13.4"×13.4"×5.1" E250

188752 Lavabo Mintons Indigo 
34×34×13 cm./13.4"×13.4"×5.1" E250

188703N Balmoral 20×20 cm./7.9"×7.9"
188681 Flat Garnet Matt 7,5×30 cm./3"×11.8"MINTONS 

PORCELÁNICO / PORCELAIN
1mm

Se recomienda usar cruceta de 1mm entre piezas / 
It is recommended to use a 1mm crosspieces between tiles

20×20 cm./7.9"×7.9" 
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188683 Flat Indigo Matt 7,5×30 cm./3"×11.8"
188752 Lavabo Mintons Indigo 34×34×13 cm./13.4"×13.4"×5.1"

188679 Flat Anise Green Matt 7,5×30 cm./3"×11.8"

188677 Flat Mustard Matt 7,5×30 cm./3"×11.8"

188682 Flat Forest Matt 7,5×30 cm./3"×11.8"

188683 Flat Indigo Matt 7,5×30 cm./3"×11.8"
188752 Lavabo Mintons Indigo 34×34×13 cm./13.4"×13.4"×5.1"
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188690 Exa Anise Green 15×17 cm./5.9"×6.7"
188687 Exa Dusty Pink 15×17 cm./5.9"×6.7"
188685 Exa Mustard 15×17 cm./5.9"×6.7"
188684 Exa White 15×17 cm./5.9"×6.7"
188009 Just White Matt 60×120 cm./23.6"×47.2"
188290 Roble Miel 22,8×184,2 cm./9"×72.5"

187862N Flat White Matt 7,5×30 cm./3"×11.8"
188684 Exa White 15×17 cm./5.9"×6.7"
188686 Exa Black 15×17 cm./5.9"×6.7"
188099 Encimera Exotic 50×80 cm./19.7"×31.5"
188097 Set Soportes Toallero 43,5×20,5×38 cm./17.1"×8.1"×15"
188318 Lavabo Manhattan White 45×30×12 cm./17.7"×11.8"×4.7"188684 Exa White 15×17 cm./5.9"×6.7"

188688 Exa Garnett 15×17 cm./5.9"×6.7"
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188099 Encimera Exotic 50×80 cm./19.7"×31.5"
188691 Exa Forest 15×17 cm./5.9"×6.7"
188697N Harriet 20×20 cm./7.9"×7.9"
188751 Lavabo Mintons Forest 34×34×13 cm./13.4"×13.4"×5.1"
188695 Mintons Old White 20×20 cm./7.9"×7.9"
188097 Set Soportes Toallero 43,5×20,5×38 cm./17.1"×8.1"×15"
188317 Sifon Universal Negro Mate 25×30 cm./9.8"×11.8"

188696N Canterbury 20×20 cm./7.9"×7.9"
188095 Encimera Exotic 50×120 cm./19.7"×47.2"
188676 Flat Sand Matt 7,5×30 cm./3"×11.8"
188277 Lavabo New Metal 46×32×17 cm./18.1"×12.6"×6.7"
188098 Set Soportes Negro 45×20×77 cm./17.7"×7.9"×30.3"
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188681 Flat Garnet Matt 7,5×30 cm./3"×11.8"
188699N Lancelot 20×20 cm./7.9"×7.9"
188695 Mintons Old White 20×20 cm./7.9"×7.9"
188470 Valencia Blanco 20×20 cm./7.9"×7.9"

188680 Flat Sky Matt 7,5×30 cm./3"×11.8"
188695 Mintons Old White 20×20 cm./7.9"×7.9"
188702N Victorian 20×20 cm./7.9"×7.9"
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VALENCIA
PORCELÁNICO / PORCELAIN

188473N Valencia Azul M921188471N Valencia Coral M921 188472N Valencia Salvia M921

POR
CELA
IN

9 mm

188470N Valencia Blanco M921

188475N Carme M923188476N Jordana M923 188474N Palmar M923

188477N Remor M923 188479N Turia M923188478N Sorolla M923

20×20 cm./7.9"×7.9" 12
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188475N Carme 20×20 cm./7.9"×7.9"
188472N Valencia Salvia 20×20 cm./7.9"×7.9"

188474N Palmar 20×20 cm./7.9"×7.9"
188472N Valencia Salvia 20×20 cm./7.9"×7.9"
188095N Encimera Exotic 50×120 cm./19.7"×47.2"
188318N Lavabo Manhattan White 45×30×12 cm./17.7"×11.8"×4.7"
188321N Set Soportes Inox 45×20×77 cm./17.7"×7.9"×30.3"
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188476N Jordana 20×20 cm./7.9"×7.9"
188470N Valencia Blanco 20×20 cm./7.9"×7.9"
188471N Valencia Coral 20×20 cm./7.9"×7.9"

188477N Remor 20×20 cm./7.9"×7.9"
188470N Valencia Blanco 20×20 cm./7.9"×7.9"



DORIA
PORCELÁNICO / PORCELAIN

187816N1 White M921 188502N Mustard M921 188503N Aqua M921 187817N1 Black M921188504N Grey M921 188505N Navy M921

188498N Corfu M923 188500N Naxos M923

188495N Santorini M923 188497N Mykonos M923188496N Creta M923

20×20 cm./7.9"×7.9" 
POR
CELA
IN

9 mm
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188095 Encimera Exotic 50×120 cm./19.7"×47.2"
188502N Mustard 20×20 cm./7.9"×7.9"
188497N Mykonos 20×20 cm./7.9"×7.9"
187816N1 White 20×20 cm./7.9"×7.9"
188318 Lavabo Manhattan White 45×30×12 cm./17.7"×11.8"×4.7"
188317 Sifon Universal Negro Mate 25×30 cm./9.8"×11.8"

188503N Aqua 20×20 cm./7.9"×7.9"
187816N1 White 20×20 cm./7.9"×7.9"
188496N Creta 20×20 cm./7.9"×7.9"

187817N1 Black 20×20 cm./7.9"×7.9"
188504N Grey 20×20 cm./7.9"×7.9"
188500N Naxos 20×20 cm./7.9"×7.9"

188495N Santorini 20×20 cm./7.9"×7.9"
187816N1 White 20×20 cm./7.9"×7.9"
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SAUDADE
PORCELÁNICO / PORCELAIN

188023N Saudade Blanco M921

188022N Coimbra M923 188020N Porto M923

188019N Evora M923

188060N Faro M923

188018N Viana M923

20×20 cm./7.9"×7.9" 
POR
CELA
IN

9 mm

188026N Saudade Azul M921

188025N Saudade Bermellon M921

6
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188020 Porto 20×20 cm./7.9"×7.9"
188026 Saudade Azul 20×20 cm./7.9"×7.9"

188060 Faro 20×20 cm./7.9"×7.9"
188026 Saudade Azul 20×20 cm./7.9"×7.9"
188023 Saudade Blanco 20×20 cm./7.9"×7.9"

188022N Coimbra 20×20 cm./7.9"×7.9"
188030 Lavabo Berlin Bone 40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9"
188026N Saudade Azul 20×20 cm./7.9"×7.9"
188023N Saudade Blanco 20×20 cm./7.9"×7.9"
188116 Sifon Universal Inox 0×0 cm./0"×0"
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188032 Lavabo Berlin Graphite 40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9"
188116 Sifon Universal Inox 0×0 cm./0"×0"
188086 Tarantela Hueso 15×15 cm./5.9"×5.9"
188018 Viana 20×20 cm./7.9"×7.9"

188019 Evora 20×20 cm./7.9"×7.9"
188025 Saudade Bermellon 20×20 cm./7.9"×7.9"
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HIDRÁULICO / MICRO
PORCELÁNICO / PORCELAIN

187816N1 White M921

187817N1 Black M921187820N Ornamental Black&White M923 187778N Grid M923187777N Yang M923

POR
CELA
IN    

9 mm

187823 Ornamental Mustard  20×20 cm./7.9"×7.9"
E230877 Metro Black Glossy 10×20 cm./3.9"×7.9"

187817N Black 20×20 cm./7.9"×7.9" 
187776 Yin  20×20 cm./7.9"×7.9"

187778 Grid 20×20 cm./7.9"×7.9"
E230875 Metro White Matt 10×20 cm./3.9"×7.9"

20×20 cm./7.9"×7.9" 

187823N Ornamental Mustard M923
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TERRACOTTA
PORCELÁNICO / PORCELAIN

187827N Terracota Decor Cotto M917

POR
CELA
IN           

9 mm

187824 Terracota Blanco 20×20 cm./7.9"×7.9"
187826 Terracota Decor Blanco 20×20 cm./7.9"×7.9"

187825 Terracota Cotto 20×20 cm./7.9"×7.9"
187827 Terracota Decor Cotto 20×20 cm./7.9"×7.9"

20×20 cm./7.9"×7.9" 

187826N Terracota Decor Blanco M917

187859N Terracota Teja M894

 

187825N Terracota Cotto M894 187824N Terracota Blanco M894

  

20

9 9
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188071 Berlin Exa Aquamar Matt M932188069 Berlin Exa Bone Matt M932 188073 Lotus M929

188072 Berlin Exa Graphite Matt M932 188070 Berlin Exa Grey Matt M932188068 Berlin Exa Terra Matt M932

POR
CELA
IN

9 mm

BERLIN
PORCELÁNICO / PORCELAIN

21,5×25 cm./8.5"×9.8" 

10

1
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POR
CELA
IN

GLOSS

8 mm

POR
CELA
IN

8 mm

BERLIN
PORCELÁNICO / PORCELAIN

14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"

20

20

4

4
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188062 Berlin Grey Matt M915 188067 Berlin Flamingo Matt M915

188043 Berlin Bone Glossy M926188047 Berlin White Glossy 
M926

188046 Berlin Aquamar Glossy M926

188061 Berlin White Matt M915

188045 Berlin Flamingo Glossy M926

188066 Berlin Aquamar Matt M915



BERLIN
PORCELÁNICO / PORCELAIN

188053 Giuliana M928

GLOSS

* 
White glossy 

Aquamar glossy

Flamingo glossy

188051 Romina M928

* 
White glossy

Bone glossy

Aquamar glossy

* 
Grey matt

188049 Nude M928

* 
White matt

Aquamar matt

188048 Marina M928

* Bases que combinan con el decorado / Bases that match the decoration
POR
CELA
IN

8 mm

188030 Lavabo Berlin Bone 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

188035 Lavabo Berlin Terra 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

188031 Lavabo Berlin Grey 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

188033 Lavabo Berlin Aquamar 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

188032 Lavabo Berlin Graphite 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

Pintados a mano /Hand painted

188034 Lavabo Berlin Flamingo 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

188075 Bambu M928

* 
White matt

Aquamar matt

188106 Valvula Berlin Graphite 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188109 Valvula Berlin Aquamar 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188107 Valvula Berlin Flamingo 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188108 Valvula Berlin Terra 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188104 Valvula Berlin Bone 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188105 Valvula Berlin Grey 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"

GLOSS

12

6

4

6

4
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188071 Berlin Exa Aquamar Matt 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
188069 Berlin Exa Bone Matt 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
188072 Berlin Exa Graphite Matt 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
188070 Berlin Exa Grey Matt 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
188068 Berlin Exa Terra Matt 21,5×25 cm./8.5"×9.8"

188075 Bambu 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188066 Berlin Aquamar Matt 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188064 Berlin Bone Matt 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188071 Berlin Exa Aquamar Matt 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
188070 Berlin Exa Grey Matt 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
188062 Berlin Grey Matt 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188061 Berlin White Matt 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188073 Lotus 21,5×25 cm./8.5"×9.8"
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188066 Berlin Aquamar Matt 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188048 Marina 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188063 Berlin Graphite Matt 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188033 Lavabo Berlin Aquamar 40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9"
188095 Encimera Exotic 50×120 cm./19.7"×47.2"
188098 Set Soportes Negro 45×20×77 cm./17.7"×7.9"×30.3"

188043 Berlin Bone Glossy 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188045 Berlin Flamingo Glossy 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188095 Encimera Exotic 50×120 cm./19.7"×47.2"
188053 Giuliana 14,7×14,7 cm./5.8"×5.8"
188034 Lavabo Berlin Flamingo 40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9"
188116 Sifon Universal Inox 
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Nos encanta experimentar con la materia y plasmar su esencia en la cerámica. Así, creamos series a partir de materiales genuinos como 
el CEMENTO, LA MADERA o  la  PIEDRA para proyectos que respiran sensibilidad matérica. 

We love to experiment with matter and capture its essence in ceramics. Thus, we create our series from genuine materials such as 

CEMENT, WOOD or STONE for projects full of matter sensitivity.
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wood,
cement
& stone
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189003 Quercus Betulla M782

189035 Rodapie Betulla D370 189036 Rodapie Naturale D370 189037 Rodapie Miele D370 189038 Rodapie Antico D370 189039 Rodapie Noce D370

189004  Quercus Naturale M782 189005 Quercus Miele M782 189006 Quercus Antico M782 189007 Quercus Noce M782

22x120

10x120

QUERCUS

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

7mm
+20%

14
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188998 Pietra Viva Taupe 60×120 cm./23.6”×47.2” 

189003 Quercus Betulla 22x120 cm. / 8.6”x47.2”

188277 Lavabo New Metal 46×32×17 cm./18.1”×12.6”×6.7”
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188999 Pietra Viva Grey 60×120 cm./ 23.6”×47.2”

189004 Quercus Naturale 22x120 cm. / 8.6”x47.2”

188816 Lavabo Shelter 40×40×15 cm./ 15.7”×15.7”×5.9”

189069 Greenland Peach Matt 6,4x22,3m./2.6”x8.7” 

189071 Greenland Teal Matt 6,4x22,3m./2.6”x8.7”

189075 Greenland Peach Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”

189077 Greenland Teal Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
189005 Quercus Miele 22x120 cm. / 8.6”x47.2” 
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188991 Ardesia Multicolore 60×120 cm./23.6”×47.2” 

189006 Quercus Antico 22x120 cm. / 8.6”x47.2”

188993 Ardesia Multicolore 30x60 cm. / 11.8””x23.6”

187797 Lavabo Diurne Oxide 59×42×14 cm./23.2”×16.5”×5.5” 189006 Quercus Antico 22x120 cm. / 8.6”x47.2”

189025 Sea White 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”   
189007 Quercus Noce 22x120 cm./8.6”x47.2”189007 Quercus Noce 22x120 cm./8.6”x47.2”
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188997 Pietra Viva Bone M933

188998 Pietra Viva Taupe M933

188999 Pietra Viva Grey M933

189000 Pietra Viva Bone M933

189001 Pietra Viva Taupe M933

189002 Pietra Viva Grey M933

189008 Pietra Viva Bone M939

189009 Pietra Viva Taupe M939

189010 Pietra Viva Grey M939

PIETRA VIVA

60x120  

90x90  

120x120  

189042 Rodapié Pietra Viva Bone D205 189045 Rodapié Pietra Viva Bone D260

189043 Rodapié Pietra Viva Taupe D205 189046 Rodapié Pietra Viva Taupe D260

189044 Rodapié Pietra Viva Grey D205 189047 Rodapié Pietra Viva Grey D260

9x60 8x90

9mm
+20%

18 10 5
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189008 Pietra Viva Bone 120×120 cm./47.2”×47.2” 

189064 Greenland Teal Gloss 6,4x22,3m./2.6”x8.7”

189042 Rodapié Pietra Viva Bone 9x60m./3.7”x23.6”
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188998 Pietra Viva Taupe 60×120 cm./23.6”×47.2” 

189003 Quercus Betulla 22x120 cm. / 8.6”x47.2”

188277 Lavabo New Metal 46×32×17 cm./18.1”×12.6”×6.7”

189029 Ardesia Chiara Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”
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189010 Pietra Viva Grey 120×120 cm./47.2”×47.2” 
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189040 Rodapié Ardesia Multicolore D205

189041 Rodapié Ardesia Chiara D205

9x60

30x60

188993 Ardesia Multicolore M895 

188996 Ardesia Chiara M895 
ANTI-SLIP R11/B CLASS 3

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

60x60

188992 Ardesia Multicolore M895 

188995 Ardesia Chiara M895  
ANTI-SLIP R11/B CLASS 3

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

7x28

189059N Ardesia Multicolore M942

189060N Ardesia Chiara M942

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

9mm

60x120  

188994 Ardesia Chiara M933
ANTI-SLIP R11/B CLASS 3

188991 Ardesia Multicolore M933 

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

9mm

ARDESIA
+20%

14,7x14,7

189028 Ardesia Multicolore Anti-Slip M937

189029 Ardesia Chiara Anti-Slip M937

189057 Ardesia Multicolore Bullnose D153

189058 Ardesia Chiara Bullnose D153

8mm

ANTI-SLIP R12/B CLASS 3

40

40

40

40

20
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188994 Ardesia Chiara 60×120 cm./23.6”×47.2” 

189060N Ardesia Chiara 7x28 cm./2.8”x11”

189007 Quercus Noce 22x120 cm. / 8.6”x47.2”

188987 Bali Verde Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”

188990 Bali Verde Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 
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189059N Ardesia Multicolore 7x28 cm./2.8”x11”

188993 Ardesia Multicolore 30x60 cm. / 11.8”x23.6” 

188992 Ardesia Multicolore 60x60 cm. / 23.6” x23.6”   
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188991 Ardesia Multicolore 60×120 cm./23.6”×47.2” 

188996 Ardesia Chiara 30x60 cm. / 11.8””x23.6” 

189059N Ardesia Multicolore 7x28 cm./2.8”x11”

189028 Ardesia Multicolore Anti-Slip 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”

189057 Ardesia Multicolore Bullnose 14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 188991 Ardesia Multicolore 60×120 cm./23.6”×47.2” 

188996 Ardesia Chiara 30x60 cm. / 11.8””x23.6” 
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ZEMENT
9mm

7mm 7mm

60x120  

90x90  

9,5x60 8x90

188909N Zement Grey  M878 188906 Zement Grey M933

188910N Zement Ivory  M878 188907 Zement Ivory M933 188975N Rodapie Zement Ivory* D205 188976 Rodapie Zement Ivory* D260

188973N Rodapie Zement Grey* D205

188971N Rodapie Zement White* D205

188974 Rodapie Zement Grey* D260

188972 Rodapie Zement White* D260188905 Zement White M933

21,5x25

188908N Zement White  M878

8mm

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

188952 Zement Exa White M946

188951 Zement Exa Grey M946

188953 Zement Exa Ivory M946

9 98

122



ZEMENT

188980 Zement Exa Mercury M973 188981 Zement Exa Copper M963

9mm
SATIN

3

*Venta a cajas completas
*Sold per complete boxes

60×120 cm./23.6”x47.2” 

21,5x25 cm./8.5x9.8” 
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8mm 9
SATIN

188984N Zement Silver *D1100 188983N Zement Gold *D1100



188908 Zement White 60×120 cm./23.6”x47.2” 

188546N Agadir Niebla 7×28 cm./2.8"×11"
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188906 Zement Grey 90x90 cm. / 35.4”x35.4”

188951 Zement Exa Grey 21,5x25 cm./8.5x9.8” 

188909 Zement Grey 60×120 cm./23.6”x47.2”

188277 Lavabo New Metal 46×32×17 cm./18.1"×12.6"×6.7"
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188907 Zement Ivory 90x90 cm. / 35.4”x35.4” 

188910 Zement Ivory 60×120 cm./23.6”x47.2”

188953 Zement Exa Ivory 21,5x25 cm./8.5x9.8” 
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188983 Zement Gold 60×120 cm./23.6”x47.2”

188910 Zement Ivory 60×120 cm./23.6”x47.2”

188907 Zement Ivory 90x90 cm. / 35.4”x35.4”
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MAGNET
PORCELÁNICO / PORCELAIN

60x120  

9,5x60

20x20 15x17

188586N Magnet Frozen M923

8mm

9mm

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

188582 Magnet Argent-Lap M941

188592 Magnet Exa Petrol M946

188593 Magnet Exa Mint M946

188590 Magnet Exa Frozen M946

188585 Magnet Copper-Lap M941

188583 Magnet Mint-Lap M941

188584 Magnet Petrol-Lap M941

188581 Magnet Frozen-Lap M941

188605 Rodapie Magnet Argent-Lap* D205

188606 Rodapie Magnet Copper-Lap* D205

188607 Rodapie Magnet Frozen-Lap* D205

188608 Rodapie Magnet Mint-Lap* D205

188609 Rodapie Magnet Petrol-Lap* D205

188589N Magnet Mint M923

188588N Magnet Petrol M923

+20%

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

Frozen CopperArgent Mint Petrol

6

8 12
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MAGNET
PORCELÁNICO / PORCELAIN

188612 Lavabo Magnet Argent 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188613 Lavabo Magnet Copper 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188614 Lavabo Magnet Mint 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188615 Lavabo Magnet Petrol 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188611 Lavabo Magnet Frozen 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

Pintados a mano /Hand painted
SATIN

*Venta a cajas completas
*Sold per complete boxes

188599 Magnet Silver*
60×120 cm./23.6"×47.2" D1050

188600 Magnet Gold*
60×120 cm./23.6"×47.2" D1050

188604 Magnet Tropic Gold* 
15×17 cm./5.9"×6.7" D173

POR
CELA
IN

SATIN

PVD 8 mm

188595 Magnet Tropic Petrol 
15×17 cm./5.9"×6.7" M947

188596 Magnet Tropic Mint 
15×17 cm./5.9"×6.7" M947

POR
CELA
IN

REC
   

PVD 9 mm

12

129



188585 Magnet Copper-Lap 60×120 cm./23.6"×47.2"
188589 Magnet Mint 20×20 cm./7.9"×7.9"

188581 Magnet Frozen-Lap 60×120 cm./23.6"×47.2" 188583 Magnet Mint-Lap 60×120 cm./23.6"×47.2"

188585 Magnet Copper-Lap 60×120 cm./23.6"×47.2"
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188095 Encimera Exotic 50×120 cm./19.7"×47.2"
188614 Lavabo Magnet Mint 40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9"
188590 Magnet Exa Frozen 15×17 cm./5.9"×6.7"
188583 Magnet Mint-Lap 60×120 cm./23.6"×47.2"
188098 Set Soportes Negro 45×20×77 cm./17.7"×7.9"×30.3"
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188582 Magnet Argent-Lap 60×120 cm./23.6"×47.2"
188591 Magnet Exa Argent 15×17 cm./5.9"×6.7"

188595 Magnet Tropic Petrol 15×17 cm./5.9"×6.7"
188615 Lavabo Magnet Petrol  40×40×15 cm.

188604 Magnet Tropic Gold 15×17 cm./5.9"×6.7" 
188534 Lavabo Glam Black&Gold 
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188584 Magnet Petrol-Lap 60×120 cm./23.6"×47.2"
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FANCY

188095 Encimera Exotic 50×120 cm./19.7"×47.2"
187531 Fancy Grey 60×120 cm./23.6"×47.2"
187524N Fancy Grey 30×90 cm./11.8"×35.4"
188318 Lavabo Manhattan White 
188097 Set Soportes Toallero
188317 Sifon Universal Negro Mate 

+20%
10mm

9,5x60

30x90  

187524N Fancy Grey M925

60x120  

187531 Fancy Grey  M935

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

187551 Rodapié Fancy Grey*  D118

12

6
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NOVA

187515N Marea 
30×90 cm./11.8"×35.4" D917

SATIN

187515N Marea 30×90 cm./11.8"×35.4"
187139N Nova Cinza 30×90 cm./11.8"×35.4"

+20%
10mm

30x90  

187139N Nova Cinza M925

9
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DIURNE OXIDE

Pintado a mano / Hand painted

187797 Lavabo Diurne Oxide 
59×42×14 cm./23.2"×16.5"×5.5" E850

187773 Diurne Oxide Plate 
20×20 cm./7.9"×7.9" M945

SATIN

187760N Diurne Oxide Ethnic 
20×20 cm./7.9"×7.9" M960

SATIN

+20%
10mm

9mm

9,5x60

20x20

60x120  

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

187759N Diurne Oxide M894

187728 Diurne Oxide  M938

187736 Rodapie Diurne Oxide * D118

PORCELÁNICO MASA COLOREADA / 
COLOURED BODY PORCELAIN TILE

188767 Mystic D689
30×30,5 cm./11.8"×12"

SATIN

8 mm

12

5
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187759N Diurne Oxide 20×20 cm./7.9"×7.9"
187773N Diurne Oxide Plate 20×20 cm./7.9"×7.9"
187797 Lavabo Diurne Oxide 59×42×14 cm./23.2"×16.5"×5.5"

187728 Diurne Oxide 60×120 cm./23.6"×47.2"
188767 Mystic 30×30,5 cm./11.8"×12"
187797 Lavabo Diurne Oxide 59×42×14 cm./23.2"×16.5"×5.5"

187728 Diurne Oxide 60×120 cm./23.6"×47.2"
187759N Diurne Oxide 20×20 cm./7.9"×7.9"
187760N Diurne Oxide Ethnic 20×20 cm./7.9"×7.9"
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188810 Pietrasanta Ivory Anti-Slip M930 

188809 Pietrasanta Ivory Matt Polished M941 

188808 Pietrasanta Light Grey Anti-Slip M930188806 Pietrasanta Dark Grey Anti-Slip M930

188805 Pietrasanta Dark Grey Matt Polished  M941

188817 Rodapié Pietrasanta Ivory Anti-Slip* D260

188818 Rodapié Pietrasanta Ivory Matt Polished* D260

188819 Rodapié Pietrasanta Light Grey Anti-Slip* D260 

188820 Rodapié Pietrasanta Light Grey Matt Polished* D260 

188821 Rodapié Pietrasanta Dark Grey Anti-Slip* D260

188822 Rodapié Pietrasanta Dark Grey Matt Polished* D260 

PIETRASANTA

188800 Pietrasanta Dark Grey Anti-Slip M930

188799 Pietrasanta Dark Grey Matt Polished M941

188802 Pietrasanta Light Grey Anti-Slip M930

188801 Pietrasanta Light Grey Matt Polished M941

188804 Pietrasanta Ivory Anti-Slip M930

188803 Pietrasanta Ivory Matt Polished M941

90x90  

45x90  45x90  45x90  

90x90  90x90  

8x90 8x90 8x90

188807 Pietrasanta Light Grey Matt Polished M941 

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

7x28 7x28 7x28

188831N Pietrasanta Light Grey M926 188830N Pietrasanta Ivory M926188833N Pietrasanta Dark Grey M926

7x28 ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

+20%

+20%

9mm

ANTI-SLIP R11/B  CLASS 3

MATT POLISHED

28 28 28

18 18 18

9 9 9
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188840 Dark Grey Matt Polished D983
188841 Light Grey Matt Polished D983
188842 Ivory Matt Polished D983
188843 Dark Grey Anti-Slip D983
188844 Light Grey Anti-Slip D983
188845 Ivory Anti-Slip D983

188846 Dark Grey Matt Polished D962
188847 Light Grey Matt Polished D962
188848 Ivory Matt Polished D962
188849 Dark Grey Anti-Slip D962
188850 Light Grey Anti-Slip D962
188851 Ivory Anti-Slip D962

Peldaño Pietrasanta 
33x90x3 cm./13"x35.4"x1.1"

Peldaño Simple Pietrasanta 
33x90cm./13"x35.4"9mm 9mm

ANTI-SLIP R11/C  CLASS 3

188798 Peldaño Pietrasanta Dark Grey 
33x120x3 cm./13"x47.2"x1.1" D978

12mm

Peldaño Técnico / Extruded Step Tread

188797 Peldaño Pietrasanta Light Grey 
33x120x3 cm./13"x47.2"x1.1" D978

ANTI-SLIP R11/C  CLASS 3

12mm

Peldaño Técnico / Extruded Step Tread

188796 Peldaño Pietrasanta Ivory
33x120x3 cm./13"x47.2"x1.1" D978

ANTI-SLIP R11/C  CLASS 3

12mm

Peldaño Técnico / Extruded Step Tread
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188810 Pietrasanta Ivory Anti-Slip 45x90 cm./17.7x35.4" 

188809 Pietrasanta Ivory Matt Polished 45x90 cm./17.7x35.4" 

188830N Pietrasanta Ivory 7x28 cm./2.8"x11"

188318 Lavabo Manhattan White 45×30×12 cm./17.7"×11.8"×4.7"
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188801 Pietrasanta Light Grey Matt Polished 90x90 cm. / 35.4”x35.4”

188802 Pietrasanta Light Grey Anti-Slip 90x90 cm. / 35.4”x35.4”

188808 Pietrasanta Light Grey Anti-Slip 45x90 cm./17.7x35.4" 

188831N Pietrasanta Light Grey 7x28 cm./2.8"x11"
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188801 Pietrasanta Light Grey Matt Polished 90x90 cm. / 35.4”x35.4” 

188807 Pietrasanta Light Grey Matt Polished 45x90 cm./17.7x35.4" 

188451 Caronte 90x90 cm. / 35.4”x35.4” 188806 Pietrasanta Dark Grey Anti-Slip 45x90 cm./17.7x35.4" 

188833N Pietrasanta Dark Grey 7x28 cm./2.8"x11"

188797 Peldaño Pietrasanta Dark Grey 33x120x3 cm./13"x47.2"x1.1"
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188799 Pietrasanta Dark Grey Matt Polished 90x90 cm. / 35.4”x35.4” 

188833N Pietrasanta Dark Grey 7x28 cm./2.8"x11"
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KARAKTER

187796 Lavabo Karakter 
59×41×14,5 cm./23.2"×16.1"×5.7" E800

187775 Mosaico Karakter 
32,5×32,5 cm./12.8"×12.8" D582

187774 Finesse 
30×90 cm./11.8"×35.4" D880

REC

+20%
10mm

8mm

9,5x60

30x90  

60X60  

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

187713 Karakter M924

187727 Karakter M920

187733 Rodapie Karakter*  D118

Pintado a mano / Hand painted

12

12
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187774 Finesse 30×90 cm./11.8"×35.4"
187713 Karakter 30×90 cm./11.8"×35.4"
187727 Karakter 60×60 cm./23.6"×23.6"
187796 Lavabo Karakter
187775 Mosaico Karakter 32,5×32,5 cm./12.8"×12.8"
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JUST WHITE

187570N Chiado 
30×90 cm./11.8"×35.4" D871

GLOSS

186673N Just White Gloss 
30×90 cm./11.8"×35.4" M924

GLOSS

187146N Just White Matt 
30×90 cm./11.8"×35.4" M924

188009 Just White Matt 
60×120 cm./23.6"×47.2" M935

POR
CELA
IN

REC 10 mm

188008 Just White Gloss 60×120 cm./23.6"×47.2"
188249 Tabarca Turquesa 15×15 cm./5.9"×5.9"

146

188008 Just White Gloss 
60×120 cm./23.6"×47.2" M949

POR
CELA
IN

GLOSS POLISHED



188694 Exa Indigo 15×17 cm./5.9"×6.7"
188680 Flat Sky Matt 7,5×30 cm./3"×11.8"
186673N Just White Gloss 30×90 cm./11.8"×35.4"
188752 Lavabo Mintons Indigo 
188116 Sifon Universal Inox 0×0 cm./0"×0"
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La elegancia del mármol, un material lujoso y atemporal, se proyecta en nuestras  colecciones cerámicas que van desde los diseños  más neutros y 
clásicos a los más exóticos y originales. El toque especial  lo aportan las piezas decorativas, inspiradas en las últimas tendencias 

de la moda y el interiorismo. 

The elegance of marble, a luxurious and timeless material, is shown in our ceramic collections, ranging from the most neutral and classic designs to 

the most exotic and original ones. The special touch is provided by our decorative pieces, inspired by the latest  fashion and interior design trends. 
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marble
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AMAZONITE
+20%

9mm

188642 Amazonite M940 188781 Amazonite M968

60x120  

90x90  

120x120  

9,5x60 8x90

188658 Rodapie Amazonite*D260188657 Rodapie Amazonite* D205188634 Amazonite M965

188661 Rodapie Amazonite Pearl*D260

188662 Rodapie Amazonite Pearl Satin*D205

188659 Rodapie Amazonite Pearl* D205

188660 Rodapie Amazonite Pearl Satin* D205188638 Amazonite Pearl Satin M930 

188635 Amazonite Pearl 90x90 M965 

188646 Amazonite Pearl Satin M930

188643 Amazonite Pearl M940

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

8 8 5
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188716 Mosaico Amazonite Diamonds
23x25 cm. / 9”x9.8” D370

PVD
188718 Mosaico Amazonite Leaves
27x24,5 cm. / 10.6”x9.6” D880

188669 Alchemy*
60×120 cm./23.6"×47.2" D991

SATIN 188713 Manila* 
60×120 cm./23.6"×47.2" D1100

PVD

188732 Lavabo Amazonite Pearl 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188735 Valvula Amazonite Pearl 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188731 Lavabo Amazonite 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188734 Valvula Amazonite 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes
151



188634 Amazonite 90×90 cm./35.4"×35.4"
188643 Amazonite Pearl 60×120 cm./23.6"×47.2"
188713 Manila 60×120 cm./23.6"×47.2"
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188635 Amazonite Pearl 90×90 cm./35.4"×35.4"

188642 Amazonite 60×120 cm./23.6"×47.2"
188689 Exa Grey 15×17 cm./5.9"×6.7"
188731 Lavabo Amazonite 40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9"
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BLACK CALACATTALIGHT CALACATTA
+20%

9mm

60x120  

90x90  

120x120  

9,5x60 8x90

188631 Light Calacatta M965

188636 Light Calacatta Satin M930 188782 Black Calacatta M968

188783 Light Calacatta M968

188640 Black Calacatta M965

188651 Rodapie Light Calacatta* D260188649 Rodapie Light Calacatta* D205

188652 Rodapie Light Calacatta Satin* D205

188648 Rodapie Black Calacatta* D260188647 Rodapie Black Calacatta* D205

188650 Rodapie Light Calacatta Satin* D205

188639 Light Calacatta M940

188644 Light Calacatta Satin M930

188632 Black Calacatta M966

PORCELÁNICO MASA COLOREADA / COLOURED BODY PORCELAIN TILE

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

5810
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+20%
9mm

188632 Black Calacatta 90×90 cm./35.4"×35.4"
188639 Light Calacatta 60×120 cm./23.6"×47.2"
188714 Mosaico Black & Light Calacatta 27×28 cm./10.6"×11"

188717 Mosaico Black Calacatta 
28,5×25,5 cm./11.2"×10" D880

PVD

188714 Mosaico Black & Light Calacatta 
27×28 cm./10.6"×11" D541

POLISHED

188715 Mosaico Light Calacatta Duo 
27×28 cm./10.6"×11" D541

188738 Lavabo Light Calacatta 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188737 Valvula Light Calacatta 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

*Venta a cajas completas  / *Sold per complete boxes

PVD
188712 Tiara* 
60×120 cm./23.6"×47.2" D1100

188666 Windsor*
60×120 cm./23.6"×47.2" D991

155



188547 Agadir Piedra 7×28 cm./2.8"×11"
188640 Black Calacatta 60×120 cm./23.6"×47.2"
188636 Light Calacatta Satin 90×90 cm./35.4"×35.4"

156



188783 Light Calacatta 120×120 cm./47.2"×47.2"
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NUSA
+20%

9mm

188641 Nusa M940

60x120  

9,5x60

188653 Rodapie Nusa D205

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

10
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CREMABELLA
+20%

9mm

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

8X90

90x90  

188220 Rodapie Cremabella* D260

188324 Rodapie Cremabella Satin* D205

188203 Cremabella M965

188313 Cremabella Satin M930

6
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BAIKAL
+20%

9mm

11mm

188484 Baikal Blue M924

188462 Baikal Blue Satin M930

188448 Baikal Blue M965

188449 Baikal Warm M965

188463 Baikal Warm Satin M930

188485 Baikal Warm M924 188482 Baikal Warm Satin M920

30X90  

60x60  

90x90  

188453 Rodapié Baikal Blue* D260

188488 Rodapié Baikal Blue Satin* D205

188454 Rodapié Baikal Warm* D260

188489 Rodapié Baikal Warm Satin* D205

8x909,5x60

188491 Rodapié Baikal Warm* D205

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

18 9 6
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+20%

188463 Baikal Warm Satin 90×90 cm./35.4"×35.4"

188548 Agadir Lago 7×28 cm./2.8"×11"
188462 Baikal Blue Satin 90×90 cm./35.4"×35.4"
188010 Lavabo Heller Rose Gold 36×36×12 cm./14.2"×14.2"×4.7"
187624 Valvula One Touch Copper 9×6,5 cm./3.5"×2.6"

161

188507 Sarma
30×90 cm./11.8"×35.4" D962

188506 Angará Blue
30×90 cm./11.8"×35.4" D940

188521 Mosaico Baikal Blue
27x 21,2 cm. / 10,6"x 8,3" D880

188510 Taranis
30×90 cm./11.8"×35.4" D940

188508 Angará Warm
30×90 cm./11.8"×35.4" D940

188522 Mosaico Baikal Warm
27x 21,2 cm. / 10,6"x 8,3" D880

11mm



188778 Baikal Blue 120×120 cm./47.2"×47.2"
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188511 Helia
30×90 cm./11.8"×35.4"  D962

GLOSS

11mm

188519 Mosaico Theia
25,5x 29,5 cm. / 8,8"x 11,6" D880

POLISHEDGLOSS

188450 Theia 90×90 cm./35.4"×35.4"

+20%
9mm

11mm

THEIA

188450 Theia M965

188464 Theia Satin M930

188483 Theia Satin  M920

188455 Rodapié Theia*  D260

188493 Rodapié Theia Satin* D205

188492 Rodapie Theia*  D205

188779 Theia  M968

30X90  

60x60  

90x90  

120x120  

9,5x60

8x90

188486 Theia M924

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

21

15 12

9
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CARONTE

188457 Rodapie Caronte* D205

188451 Caronte M966

188780 Caronte M968

9mm

60x120  

90x90  

188456 Rodapié Caronte* D260

8x90

9,5x60

120x120  

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes *Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

188452 Caronte M965

PORCELÁNICO MASA COLOREADA / COLOURED BODY PORCELAIN TILE

PORCELÁNICO MASA COLOREADA / COLOURED BODY PORCELAIN TILE

9mm

188518 Luxxu*
60×120 cm./23.6”x47.2” D1100

188520 Mosaico Caronte
25,5x 29,5 cm. / 8,8"x 11,6" D880

188530 Accent Copper* 
0,5×90 cm./0.2"×35.4" D173

SATIN

188529 Accent Gold* 
0,5×90 cm./0.2"×35.4" D173

SATIN

10 mm

+20%

POLISHEDGLOSS

+20%

6

5

6

10 mm
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188451 Caronte 90×90 cm./35.4"×35.4"
188202 Perlanova 90×90 cm./35.4"×35.4"
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SELENESELENE
+20%

11mm

9mm

60x120  

30X90  

60x60  

90x90  

120x120  

9,5x60

8x90

187949 Selene Light M924

187950 Selene Sky M924

188776 Selene Cappuccino M968

188777 Selene Light  M968

188775 Selene Sky M968

188768 Selene Dark M940

188769 Selene Cappuccino M940

188793 Selene Grey M940

187953 Selene Light Satin M920

187954 Selene Sky Satin M920

188791 Selene Light M940

188792 Selene Sky M940 188205 Selene Cappuccino M965

188774 Selene Dark M968

187972 Selene Dark M965

187971 Selene Light M965

188311 Selene Light Satin M930

188739 Selene Grey M965

187984 Rodapie Selene Light* D205

187985 Rodapie Selene Sky* D205

188222 Rodapie Selene Cappuccino* D260

187978 Rodapie Selene Dark* D260

187977 Rodapie Selene Light* D260

188323 Rodapie Selene Light Satin* D205

188747 Rodapie Selene Grey* D260

Light / Light Satin Sky / Sky SatinCappuccino Grey Dark

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

20

11 9 6 6
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187966 Slim Gold* 
8×90 cm./3.1"×35.4" D153

SATIN

10 mm

187994 Divine Light 
30×90 cm./11.8"×35.4" D880 GOLD

187993 Arabesque Light 
30×90 cm./11.8"×35.4" D871

188114 Divine Sky 
30×90 cm./11.8"×35.4" D880 GOLD

188102 Arabesque Sky 
30×90 cm./11.8"×35.4" D871

187991 Mariana 
30×90 cm./11.8"×35.4" D973

PVD

187992 Daiane 
30×90 cm./11.8"×35.4" D973

PVD

SATIN187129 Alum Gold* 
2,3×90,1 cm./0.9"×35.5" D205 8 mm

*Venta a cajas completas
*Sold per complete boxes

REC
GLOSS

11 mm
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188774 Selene Dark 120×120 cm./47.2"×47.2" 

188312 Calacatta Superwhite Satin 90×90 cm./35.4"×35.4"
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SELENE

188776 Selene Cappuccino 120×120 cm./47.2"×47.2"
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188774 Selene Dark 120×120 cm./47.2"×47.2" 188793 Selene Grey 60x120 cm./23.6”×47.2” 
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188791 Selene Light 60x120 cm./23.6”×47.2”188792 Selene Sky 60x120 cm./23.6”×47.2”
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LEONARDO
+20%

11mm

187955 Leonardo Black Satin M875

187952 Leonardo Black M924

187951 Leonardo White M924 187970 Leonardo Black M965

PORCELÁNICO MASA COLOREADA / 
COLOURED BODY PORCELAIN TILE

30X90  

60x60  

90x90  

9,5x60 8x90

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

187986 Rodapie Leonardo Black* D260 187976 Rodapie Leonardo Black* D260

12 12 6

172



188029 Lionela White 
30×90 cm./11.8"×35.4" D917

GOLD

187955 Leonardo Black Satin 60×60 cm./23.6"×23.6"
187951 Leonardo White 30×90 cm./11.8"×35.4"
188029 Lionela White 30×90 cm./11.8"×35.4"
188010 Lavabo Heller Rose Gold 36×36×12 cm./14.2"×14.2"×4.7"

187970 Leonardo Black 90×90 cm./35.4"×35.4"
188530 Accent Copper 0,5×90 cm./0.2"×35.4"
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CALACATTA

187585 Mosaico Lux 
30×30 cm./11.8"×11.8" D915

187590N Carezza Lux 
30×90 cm./11.8"×35.4" D871 11 mm

11 mm

+20%
9mm

11mm

8mm

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

30X90  

60x60  

90x90  

9,5x60

8x90

60x120  

187521N Calacatta Lux M925

188216 Rodapie Calacatta Superwhite* D205

188217 Rodapie Calacatta Superwhite Satin* D205

188206 Calacatta Superwhite M927

188200 Calacatta Superwhite Satin M920

188204 Calacatta Superwhite M965

188312 Calacatta Superwhite Satin M930

188223 Calacatta Superwhite M940

189237 Calacatta Superwhite Satin M930

188221 Rodapie Calacatta Superwhite* D260

188322 Rodapie Calacatta Superwhite Satin* D205

12

12

6

6
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188312 Calacatta Superwhite Satin 90×90 cm./35.4"×35.4"
188322 Rodapie Calacatta Superwhite Satin 8×90 cm./3.1"×35.4"
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PERLANOVA

188150 Splendor 
30×90 cm./11.8"×35.4" D917

GOLD

187766 Hermitage 
30×90 cm./11.8"×35.4" D880

PLA
TI
NUM

187767 Mosaico Perlanova 
30×30 cm./11.8"×11.8" D710

187761 Listelo Perlanova 
2×90 cm./0.8"×35.4" D710

9mm

8mm

30X90  

60x60  

90x90  

9,5x60

8x90

188219 Rodapie Perlanova* D260

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes

187705 Perlanova M924

188201 Perlanova Satin M920

188202 Perlanova M965

188218 Rodapie Perlanova Satin* D205

+20%
10mm

10

10

6
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187705 Perlanova 30×90 cm./11.8"×35.4"
188201 Perlanova Satin 60×60 cm./23.6"×23.6"
187732 Rodapie Perlanova 9,5×60 cm./3.7"×23.6"
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DUNE utiliza el vidrio como un estuche de cristal que encierra los materiales más bellos. 

DUNE uses glass as a precious case enclosing the most beautiful materials. 
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glass
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GLASS

186736 Lavabo Foglio Di Rame 
42×42×14,5 cm./16.5"×16.5"×5.7" E250

186489 Lavabo Pan De Oro 
42×42×14,5 cm./16.5"×16.5"×5.7" E200186732 Foglio D'Oro 

25×75 cm./9.8"×29.5" D983
186734 Foglio Di Rame 
25×75 cm./9.8"×29.5" D983

186738 Cleopatra 29×29 cm./11.4"×11.4"
186732 Foglio D'Oro 25×75 cm./9.8"×29.5"

180

GLOSS

9 mm



186734 Foglio Di Rame 25×75 cm./9.8"×29.5"
186736 Lavabo Foglio Di Rame 42×42×14,5 cm./16.5"×16.5"×5.7"
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DUNE despliega todo su potencial creativo en su colección de mosaicos y apuesta por la diferencia. 
Exploramos los límites de los materiales y los convertimos en mosaicos capaces de transformar los espacios. 

DUNE es un referente en mosaicos ya que, en su colección, ofrece el mosaico perfecto para cada proyecto, 
desde los más lujosos y so�sticados hasta las opciones más básicas y  funcionales de la serie CONTRACT.

DUNE unleashes all its creative potential in its mosaic collection and is committed to making a difference. 

We push the boundaries of materials to create mosaics that can transform spaces. 

DUNE is a benchmark in mosaics, offering the perfect mosaic for every project, 

from the most luxurious and sophisticated to the most basic and functional options of the CONTRACT range.
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mosaics
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CERAMIC MOSAICS

186743 Andy 
28,1×28,1 cm./11.1"×11.1" D541

GLOSS

10 mm

187960 Elle 
28,3×28,3 cm./11.1"×11.1" D541

POR
CELA
IN

GLOSS

6 mm

185924 Orion 
30×30 cm./11.8"×11.8" D610

POR
CELA
IN

SATIN

8 mm

187279 Charm 
30×30 cm./11.8"×11.8" D909

SATIN

PVD 9 mm

187280 Grace 
30×30 cm./11.8"×11.8" D909

SATIN

PVD 9 mm

187600 Libertas 
30×30 cm./11.8"×11.8" D432

10 mm

186544 Thea 
30×30 cm./11.8"×11.8" D689

SATIN

8 mm

186543 Zoe 
30×30 cm./11.8"×11.8" D689

SATIN

8 mm
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STONE MOSAICS

187956 Kontrast 
27×28 cm./10.6"×11" D541

GLOSS

8 mm

186888 Soul 
30,9×30,9 cm./12.2"×12.2" D689

SATIN

10 mm

185913 Pebbles Light 
30,5×31,5 cm./12"×12.4" D770

8 mm

185406 Rio Carrara 
26×26 cm./10.2"×10.2" D582

10 mm

185669 Rio Cinza 
26×26 cm./10.2"×10.2" D689

10 mm

185407 Trencadis Alpaca 
26×26 cm./10.2"×10.2" D582

10 mm

186364 Tasmania 
30×30 cm./11.8"×11.8" D610

   
8 mm

186357 Capadocia 
30×30 cm./11.8"×11.8" D610

SATIN

   
8 mm

185

187281 Duende Platinum 
30×30 cm./11.8"×11.8" D925

GLOSS

10 mm

187282 Duende Copper 
30×30 cm./11.8"×11.8" D925

GLOSS

10 mm

188764 Marisma
30×30 cm./11.8"×11.8" D934

GLOSS

11 mm



187709 Sublime Blue 
29,8×29,8 cm./11.7"×11.7" D610

GLOSS

8 mm

186725 Luxor 
30×30,5 cm./11.8"×12" D945

SATIN

5 mm

186534 Tresor 
30×30,5 cm./11.8"×12" D945

SATIN

5 mm

187116 Melina 
29×30 cm./11.4"×11.8" D880

SATIN

8 mm

187117 Kassiani 
29×30 cm./11.4"×11.8" D880

SATIN

8 mm

186477 Jaipur 
29,9×29,9 cm./11.8"×11.8" D920

SATIN

   
8 mm

185676 Pleyades 
30,1×30,1 cm./11.9"×11.9" D909

SATIN

   
8 mm

186546 Nereida 
30×30 cm./11.8"×11.8" D915

SATIN

   
8 mm

MATERIA MOSAICS

187275 Smile 
30,8×29,8 cm./12.1"×11.7" D710

SATIN

8 mm

186727 Pandora 
30×30,5 cm./11.8"×12" D925

SATIN

8 mm

187119 Niagara 
30×30 cm./11.8"×11.8" D710

SATIN

8 mm

186545 Avatar 
30×30,5 cm./11.8"×12" D925

SATIN

8 mm
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MATERIA MOSAICS

187120 Bronzo 
29,8×29,8 cm./11.7"×11.7" D915

SATIN

8 mm

187542 Corten 
26×30,2 cm./10.2"×11.9" D909

SATIN

6 mm

187707 Halley Gold 
28,4×30 cm./11.2"×11.8" D920

SATIN

5 mm

187706 Halley Silver 
28,4×30 cm./11.2"×11.8" D920

SATIN

5 mm

185686 Metalic Gold 
30,1×30,1 cm./11.9"×11.9" D940

SATIN

8 mm

185647 Metalic Silver 
30,1×30,1 cm./11.9"×11.9" D940

SATIN

8 mm

187957 Reflections 
29×30,5 cm./11.4"×12" D853

SATIN

8 mm

187959 Sirena Copper 
30×20 cm./11.8"×7.9" D880

SATIN

5 mm

187958 Sirena Gold 
30×20 cm./11.8"×7.9" D880

SATIN

5 mm

188527 Icon Gold 
28×16,2 cm./11"×6.4" D880

SATIN

4 mm

187395 Magma Grey 
29,8×29,8 cm./11.7"×11.7" D689

8 mm

187396 Magma Copper 
29,8×29,8 cm./11.7"×11.7" D689

8 mm

187121 Lens 
29,8×29,8 cm./11.7"×11.7" D920

SATIN

8 mm

188766 Halley Gunmetal
28,4×30 cm./11.2"×11.8" D920

SATIN

5 mm

188765 Reflections Gunmetal
29×30,5 cm./11.4"×12" D853

SATIN

8 mm

188767 Mystic D689
30×30,5 cm./11.8"×12"

SATIN

8 mm

187541 Arcadia 
29,8×30 cm./11.7"×11.8" D710

SATIN

8 mm
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GLASS MOSAICS

186738 Cleopatra 
29×29 cm./11.4"×11.4" D920

SATIN

8 mm

187963 Eterea 
24,8×25,7 cm./9.8"×10.1" D582

GLOSS

9 mm

187393 Princess 
24×29 cm./9.4"×11.4" D541

GLOSS

8 mm

187965 Summum 
25×32 cm./9.8"×12.6" D770

GLOSS

PVD 8 mm

187273 Secrets 
30,5×30,5 cm./12"×12" D710

GLOSS

8 mm

186905 Nice 
28,6×28,6 cm./11.3"×11.3" D659

SATIN

8 mm

186904 Alegria 
28,6×28,6 cm./11.3"×11.3" D659

SATIN

8 mm

186918 Argus 
29,9×29,9 cm./11.8"×11.8" D880

GLOSS

8 mm

187114 Kanna 
29,9×29,9 cm./11.8"×11.8" D880

GLOSS

8 mm

187662 Essential 
31,5×29 cm./12.4"×11.4" D394

6 mm

186384 Glass Mirror 
26,5×28,5 cm./10.4"×11.2" D610

GLOSS

5 mm

186917 Copper Mirror 
26,5×28,5 cm./10.4"×11.2" D610

GLOSS

5 mm
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187960 Elle 28,3×28,3 cm./11.1"×11.1" 187600 Libertas 30×30 cm./11.8"×11.8"

187280 Grace 30×30 cm./11.8"×11.8" 185924 Orion 30×30 cm./11.8"×11.8"
189



187959 Sirena Copper 30×20 cm./11.8"×7.9"

187957 Reflections 29×30,5 cm./11.4"×12"188765 Reflections Gunmetal 29×30,5 cm./11.4"×12"

188767 Mystic 30×30,5 cm./11.8"×12" 
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187963 Eterea  24,8×25,7 cm./9.8"×10.1" 187965 Summum 25×32 cm./9.8"×12.6"

188764 Marisma 30×30 cm./11.8"×11.8"186888 Soul 30,9×30,9 cm./12.2"×12.2"
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CONTRACT MOSAICS

MOSAICOS MATERIA / MATERIA MOSAICS

MOSAICOS CRISTAL / GLASS MOSAICS

186749 Atlantida-Dk 
30×30 cm./11.8"×11.8" KM110

GLOSS186767 Namia-Dk 
29,5×29,2 cm./11.6"×11.5" KM110

8 mm

SATIN

187206 Tango-Dk 
30,1×29,7 cm./11.9"×11.7" KM110

SATIN

   
6 mm

187207 Hip Hop-Dk 
30,1×29,7 cm./11.9"×11.7" KM110

187207 Hip Hop-Dk 30,1×29,7 cm./11.9"×11.7"

Venta a cajas completas
Sold per complete boxes

187987 Oxford Black 
29,5×29,5 cm./11.6"×11.6" KM60

6 mm 5 mm

MOSAICOS CERAMICA / CERAMIC MOSAICS
POR
CELA
IN

SATIN

192

187989 Abbot 
26×30 cm./10.2"×11.8" KM65



ESTRATOS / ESTRATOS

10 mm CONTRACT MOSAICS

193

186742 Estratos Negro-Dk 
18×35 cm./7.1"×13.8" M964

186549 Estratos Oxido-Dk 
18×35 cm./7.1"×13.8" M964

186548 Estratos Quarzita-Dk 
18×35 cm./7.1"×13.8" M964

Venta a cajas completas
Sold per complete boxes"Para ducha y exterior, recomendamos sellar el producto"

"For showers and outdoors we recommend to seal the product"



CONTRACT MOSAICS

Venta a cajas completas
Sold per complete boxes

MOSAICOS PIEDRA / STONE MOSAICS

187379 Impronta-Dk 
28,6×30 cm./11.3"×11.8" KM95

   
8 mm

186358 Afyon-Dk 
29×32,5 cm./11.4"×12.8" KM76

187371 Farim-Dk 
30,5×30,5 cm./12"×12" KM75

186436 Afyon Grey-Dk 
29×32,5 cm./11.4"×12.8" KM76

186844 Jambi-Dk 
28,9×30,5 cm./11.4"×12" KM80

186748 Shambala-Dk 
31×30,9 cm./12.2"×12.2" KM115

187383 Marimba-Dk 
30×30 cm./11.8"×11.8" KM70

186842 Lombok-Dk 
29×29 cm./11.4"×11.4" KM75

185887 Smirna-Dk 
30,5×30,5 cm./12"×12" KM60

185884 Antalya-Dk 
30,5×30,5 cm./12"×12" KM75

187104 Kolda-Dk 
30,5×30,5 cm./12"×12" KM80

SATIN

10 mm10 mm

10 mm 10 mm
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186436 Afyon Grey-Dk 29×32,5 cm./11.4"×12.8"

185887 Smirna-Dk 30,5×30,5 cm./12"×12" 187379 Impronta-Dk 28,6×30 cm./11.3"×11.8"

186748 Shambala-Dk 31×30,9 cm./12.2"×12.2"
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DUNE concibe sus colecciones como una solución integral a cada necesidad, por ello su gama 
de lavabos se ha diseñado como el complemento perfecto para sus series de cerámica y mosaicos. 

El dominio de los materiales se plasma también en nuestra colección de lavabos.

DUNE designs each collection as an integral solution to every need, for that reason its range 

of washbasins has been created as the perfect complement for its ceramics and mosaic series. 

The mastery of materials is also reflected in our collection of sinks.
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washbasins
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LAVABOS & CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / WASHBASINS & TECHNICAL INFORMATION

CERÁMICA / CERAMICS

188034 Lavabo Berlin Flamingo 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

188033 Lavabo Berlin Aquamar 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

188030 Lavabo Berlin Bone 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

188031 Lavabo Berlin Grey 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

188032 Lavabo Berlin Graphite 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

188035 Lavabo Berlin Terra 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

400

1
5
04

0
0

Ø45

187840 Lavabo Diurne Sand 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

188036 Lavabo Rafaela 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E500

GLOSS

187841 Lavabo Ibiza 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E350

GLOSS

188611 Lavabo Magnet Frozen 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

SATINSATIN SATINSATINSATIN

SATIN SATIN

188612 Lavabo Magnet Argent 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188613 Lavabo Magnet Copper 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188614 Lavabo Magnet Mint 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188615 Lavabo Magnet Petrol 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

Pintado a mano /Hand painted

188732 Lavabo Amazonite Pearl 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188731 Lavabo Amazonite 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

GLOSS

188738 Lavabo Light Calacatta 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188730 Lavabo Nusa 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

GLOSS

188771 Lavabo Agadir Lago 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188770 Lavabo Agadir Selva 
40×40×15 cm./15.7"×15.7"×5.9" E800

188816 Lavabo Shelter
40×40×15 cm./ 15.7”×15.7”×5.9” E080  
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LAVABOS & CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / WASHBASINS & TECHNICAL INFORMATION

Pintado a mano /Hand painted

590

4
2
0

1
4
0

Ø45

Pintado a mano /Hand painted

187797 Lavabo Diurne Oxide 
59×42×14 cm./23.2"×16.5"×5.5" E850

3
5
0

Ø45

350

1
2
0

Pintado a mano /Hand painted

188621 Lavabo Terrazo 
35×35×12 cm./13.8"×13.8"×4.7" E800

188751 Lavabo Mintons Forest 
34×34×13 cm./13.4"×13.4"×5.1" E250

188750 Lavabo Mintons Garnet 
34×34×13 cm./13.4"×13.4"×5.1" E250

188752 Lavabo Mintons Indigo 
34×34×13 cm./13.4"×13.4"×5.1" E250

3
4
0

Ø45

340

1
0
51
3
0

400

4
0

0
1

0
0

Ø45

590

4
1
0

1
4
5

Ø45

CERÁMICA / CERAMICS

CRISTAL / GLASS

CERÁMICA / CERAMICS

CERÁMICA / CERAMICS

Pintado a mano /Hand painted

187796 Lavabo Karakter 
59×41×14,5 cm./23.2"×16.1"×5.7" E800

CERÁMICA / CERAMICS

460

3
2
0

1
7

0

Ø45

HIERRO FUNDIDO / CAST IRON

188277 Lavabo New Metal 
46×32×17 cm./18.1"×12.6"×6.7" E250

170

188753 Lavabo Legacy 
40×40×10 cm./15.7"×15.7"×3.9" E450

GLOSS

PVD

SATIN

500

4
0
0

1
5
0

Ø45

187278 Lavabo Guess 
40×50×15 cm./15.7"×19.7"×5.9" E650

PIEDRA / STONE
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490

3
7

5
1

2
0

Ø45

CERÁMICA / CERAMICS

187758 Lavabo Wonder Gold 
49×37,5×12 cm./19.3"×14.8"×4.7" E450

187757 Lavabo Wonder Silver 
49×37,5×12 cm./19.3"×14.8"×4.7" E450

GLOSS

PVD

188725 Lavabo Savannah Black&Gold 
36,5×36,5×13 cm./14.4"×14.4"×5.1" E500

PVD

188727 Lavabo Savannah Black&Silver 
36,5×36,5×13 cm./14.4"×14.4"×5.1" E500

188724 Lavabo Savannah White&Gold 
36,5×36,5×13 cm./14.4"×14.4"×5.1" E500

188726 Lavabo Savannah White&Silver 
36,5×36,5×13 cm./14.4"×14.4"×5.1" E500

3
6
5

Ø45

365

1
3
0

CERÁMICA / CERAMICS

188533 Lavabo Luxxu
 40×40×14 cm./15.7"x15.7"x5.5" E500

SATIN

400

4
0
0

1
4

0

Ø45

CERÁMICA / CERAMICS
SATIN

SATIN SATIN

SOLID SURFACE

450

1
2
0

3
0

0Ø45

188318 Lavabo Manhattan White 
45×30×12 cm./17.7"×11.8"×4.7" E200

188773 Lavabo Minim Negro Mate 
30×30×13 cm./11.8"×11.8"×5.1" E080

188772 Lavabo Minim Blanco Mate 
30×30×13 cm./11.8"×11.8"×5.1" E080

300

1
3
0

3
0

0

Ø45

CERÁMICA / CERAMICS

LAVABOS & CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / WASHBASINS & TECHNICAL INFORMATION
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420

4
2
0

1
4
0

Ø45

PIEDRA / STONE

187625 Lavabo Marquina 
42×42×14 cm./16.5"×16.5"×5.5" E250

420

4
2
0

1
4

5

Ø45

CRISTAL / GLASS

186489 Lavabo Pan De Oro 
42×42×14,5 cm./16.5"×16.5"×5.7" E200

GLOSS

186736 Lavabo Foglio Di Rame 
42×42×14,5 cm./16.5"×16.5"×5.7" E250

CERÁMICA / CERAMICS

188534 Lavabo Glam Black & Gold
38×38×11 cm./14.9"x14.9"x4.3" E500

SATIN

380

3
8
0

1
1
0

Ø45

CERÁMICA / CERAMICS

188011 Lavabo Heller White & Gold 
36×36×12 cm./14.2"×14.2"×4.7" E200

188010 Lavabo Heller Rose Gold 
36×36×12 cm./14.2"×14.2"×4.7" E200

360

3
6

0
1

2
0

Ø45

SATIN

PVD CERÁMICA / CERAMICS

405

4
0

5
1
5
0

Ø45

188012 Lavabo Selene Light Gold 
40,5×40,5×15 cm./
15.9"×15.9"×5.9" E450

GLOSS

PVD

188532 Lavabo Selene White
 40,5×40,5×15 cm./
15.9"x15.9"x5.9" E090

GLOSS

LAVABOS & CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / WASHBASINS & TECHNICAL INFORMATION
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188106 Valvula Berlin Graphite 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

Nº Descripción / Description
1   Arandel de papel / Paper washer
2   Tubo / Tube
3   1/4” Tuerca de cromo / Brass nut
4   Arandela de goma / Rubber washer
5   Aro / Ring
6   Tubo 1 1/4” / Body
7   Tuerca de cromo / Brass nut
8   Tubo recto / Straight tube
9   Brida de cromo / Brass flange

Medidas / 
Sizes mm
ø30x2,5 
ø32x120 
ø40 
-
-
ø54x116 
ø47 
ø32x300 
ø70x13

188317 Sifon Universal Negro Mate 
25×30 cm./9.8"×11.8" E050

188754 Sifon Universal Blanco Mate 
25×30 cm./9.8"×11.8" E050

188116 Sifon Universal Inox 
25×30 cm./9.8"×11.8" E27

GLOSS

188117 Sifon Universal Copper 
25×30 cm./9.8"×11.8" E050

GLOSS

188171 Sifon Universal Oro 
25×30 cm./9.8"×11.8" E050

GLOSS

187622 Valvula One Touch Inox 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188110 Valvula One Touch Light Gold 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188226 Valvula One Touch Chrome 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

187623 Valvula One Touch Gold 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

187624 Valvula One Touch Copper 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188109 Valvula Berlin Aquamar 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188107 Valvula Berlin Flamingo 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188108 Valvula Berlin Terra 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188104 Valvula Berlin Bone 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188105 Valvula Berlin Grey 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188616 Valvula Magnet Frozen 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188617 Valvula Magnet Argent 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188316 Valvula One Touch Negro Mate 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E25

188618 Valvula Magnet Copper 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188619 Valvula Magnet Mint 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188620 Valvula Magnet Petrol 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188622 Valvula Terrazo 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

LAVABOS & CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / WASHBASINS & TECHNICAL INFORMATION

188735 Valvula Amazonite Pearl 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188734 Valvula Amazonite 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188736 Valvula Blanco Brillo 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188733 Valvula Blanco Mate
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188737 Valvula Light Calacatta 
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188729 Valvula Matt Silver
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

188728 Valvula Matt Gold
9×6,5 cm./3.5"×2.6" E27

Válvula �ja: código+F  //  Fixed valve = code+F

Amazonite
Amazonite Pearl
Light Calacatta
Blanco Brillo
Blanco Mate
Magnet
Terrazo
Berlin
One Touch Inox
One Touch Gold

Matt Silver
Matt Gold
One Touch Light Gold
One Touch Chrome

One Touch Copper

One Touch Negro Mate

202

Nº Medidas mm.

1      ø65

2      ø61

3      ø45

4      ø75

Nº Medidas mm.

1      ø65

2      ø65

3      ø49,5

4      ø42

Nº Medidas mm.

1      ø66

2      ø61,8

3      ø48,5

4      ø40,5

Nº Medidas mm.

1      ø66

2      ø61,8

3      ø48,8

4      ø32



800

5
0

0
6
0

1200

5
0

0
6
0

450 200

7
7
0

6
1
0

2
0

0

Encimera exotic (Madera de Acacia / Acacia wood)

38525

38

25

435

335

435

1
5

5

1
1

0

2
0

5

6

5 5

6

188095 Encimera Exotic 
50×120 cm./19.7"×47.2" E600

188099 Encimera Exotic 
50×80 cm./19.7"×31.5" E450

188098 Set Soportes Negro 
45×20×77 cm./17.7"×7.9"×30.3" E250

188097 Set Soportes Toallero 
43,5×20,5×38 cm./17.1"×8.1"×15" E050

188321 Set Soportes Inox 
45×20×77 cm./17.7"×7.9"×30.3" E250

GLOSS

GLOSS

7
5
0

100

330

6
5

0
1
5
0

188623 Pedestal White 
75×33×15 cm./29.5"×13"×6" E90

LAVABOS & CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / WASHBASINS & TECHNICAL INFORMATION
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188771 Lavabo Agadir Lago 

188752 Lavabo Mintons Indigo 188750 Lavabo Mintons Garnet 

188770 Lavabo Agadir Selva 

188731 Lavabo Amazonite 188732 Lavabo Amazonite Pearl 204



188772 Lavabo Minim Blanco Mate 

188612 Lavabo Magnet Argent

188773 Lavabo Minim Negro Mate 

188738 Lavabo Light Calacatta

188730 Lavabo Nusa 188753 Lavabo Legacy 

205



188724 Lavabo Savannah White & Gold

188727 Lavabo Savannah Black & Silver188725 Lavabo Savannah Black & Gold

188010 Lavabo Heller Rose Gold

188224 Lavabo Spiga White & Rose Gold

187796  Lavabo Karakter206



188621 Lavabo Terrazo

187625 Lavabo Marquina

186489 Lavabo Pan de Oro

188533 Lavabo Luxxu 188012 Lavabo Selene Light Gold

187758 Lavabo Wonder Gold

207
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CÓDIGOS DE VENTA / SALES CODES

Venta a pieza Sold per piece Vendu à l'únité Verkauf Stückweise

Verkauf Stückweise

Verkauf Verpackungseinheit

Verkauf per m² und per 
Verpackungseinheit

Vendu à l'únité

Vendu en boîte complète

Vendu  au m2 et boîte 
complète

Vendita al pezzo

Vendita al pezzoVenta a pieza Sold per piece

Venta en m2  y a cajas 
completas

Sold per sqm in complete 
boxes

Vendita a m² e scatola piena

Venta a cajas completas Sold in complete boxes Vendita a scatola piena

D

*D

E

MKM

Продается по м2

Продается по м2

Продается кратно коробкам

Продается по м2 и кратно 
коробкам

m2 /pallet m2 /palette m2 /pallet
 

Sqm /pallet m² /Palette м2 /паллет

Cajas /pallet Cartons /palettes 
 

Scatole/palletBoxes /pallet
 

Schachteln /Palette

Kg /caja Kg /carton Kg/scatolaKg /box Kg /Schachtel 

SÍMBOLOS DE EMBALAJE / PACKAGING SYMBOLS

m2 /caja m2 /carton m2 /scatola Sqm /box m² /Schachteln м2  /поробка

Pieza /m2 Pièce/m2 Pezzo/m2Piece /sqm Stück /m² Штуки/м2

Штук /коробка

Кг /коробка

Piezas /caja Pièces /carton Pezzi/scatolaPieces /box Stück /Schachtel

Libras /caja Livre /carton Lb/scatolaLbs /box Lbs /Schachtel фунты /короба

коробки/паллет

ES EN DE RUFR IT AR

m2

m2

Kg

Lbs

m2 m2/

m2 /

/Lbs

m2 / 
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Tabla Embalajes / Packaging List

ABBOT 26X30

ACCENT 0,5X90

AFYON GREY-DK 29.0 X 32.5

AFYON-DK 29.0 X 32.5

AGADIR 14,7X14,7

AGADIR 7X28

ALCHEMY 60X120

ALEGRIA 28.6X28.6

ALTEA 7.5X30

ALUM GOLD 2,3X90,1

AMAZONITE 120X120

AMAZONITE 60X120

AMAZONITE 90X90

ANDY 28,1X28,1

ANGARA 30X90

ANTALYA-DK 30,5X30,5

ANTIGA 6,9X24

ANTIGA BLANCO 20X20

AQUA 20X20

ARABESQUE 30X90

ARCADIA 29,8X30

ARDESIA 30X60

ARDESIA 60X120

ARDESIA 60X60

ARDESIA 7X28

ARDESIA 14,7X14,7

ARGUS 29,9X29,9

ATELIER 7.5X15

ATELIER 7.5X30

ATLANTIDA-DK 30X30

ATLANTIQUE 20X20

ATLANTIQUE 6,9X24

AVATAR 30X30,5

BAIKAL 30X90

BAIKAL 90X90

BAIKAL 60X60

BALI 14,7X14,7

BALMORAL 20X20

BAMBU 14,7X14,7

BARRAQUETES 20X20

BAYONNE 20X20

BELLAMIRA 20X20

BERLIN 14,7X14,7

BERLIN 21,5X25

BLACK 20X20

BLACK CALACATTA 120X120

BLACK CALACATTA 60X120

BLACK CALACATTA 90X90

BRERA 20X20

BRONZO 29,8X29,8

BUCKINGHAM 20X20

CABANYAL 20X20

CALACATTA 30X90

CALACATTA 60X120

CALACATTA 60X60

CALACATTA 90X90

CANTERBURY 20X20

CAPADOCIA 30X30

CAREZZA LUX 30X90

CARME 20X20

CARMINE 20X20

CARONTE 120X120

CARONTE 60X120

CARONTE 90X90

CATALINA 20X20

CHARM 30X30

CHIADO 30X90

CHICAGO EXA 21,5X25

CHICAGO 14,7X14,7

CLEOPATRA 29X29

COIMBRA 20X20

COPPER MIRROR 26,5X28,5

CORFU 20X20

CORTEN 26X30,2

CRACKLE 6,5X33

CREMABELLA 90X90

CREMABELLA SATIN 90X90

CRETA 20X20

DAIANE 30X90

DIURNE OXIDE 20X20

DIURNE OXIDE 60X120

DIURNE OXIDE PLATE 20X20

DIVINE 30X90

DUENDE  30X30

DUOMO 20X20

ELLE 28,3X28,3

24,69
25

0,6944
1,3889
1,2346

25
11,2608

25
25

3,7037
1,3889
2,7778
1,2346

25
11,1111
3,7037

25
25

0,6944
1,3889
1,2346

25
11,1111
3,7037
24,69
46,28

11,8906
25

13,2406
25

12,7356
51,89
1,2346
1,2346

25
3,7037

25
1,3889

25
3,7

11,1111
25

12,4861

12,8205

10,6101 
10,6101 

46,28
51,0204 
1,3889 
12,2255 
44,4444 
48,2556 
0,6944 
1,3889 
1,2346 
12,6645 

3,7 
10,7498 
60,3865

25
25
3,7 

11,1857 
5,5556 
1,3889 
2,7778 
51,0204 

46,28 
11,1856 
88,8889 
44,4444 
11,1111

25
60,3865
10,929 
3,7037 
1,2346 
2,7778 
46,28

25
46,28

25
25
25

46,28

24
17
1
2
1
17
11
17
17
4
2
3
1
17
11
4
17
17
1
2
1
17
8
4
24
44
11
17
20
17
14
56
1
1
17
4
17
2
12
4
5
17
20

23
192
10
10
44
45
2
11
22
6
1
2
1
6
4
10
45
17
17
4
11
6
2
3
45
44
11
48
22
11
17
45
5
4
1
3
44
17
44
17
17
17
44

18,72
14,03
31,3
29,28

18
12,9
12,65
14,03
12,43
20,4
29,28
21,78

18
14,03
14,91
20,2
14,03
13,07
31,3
29,28

18
14,03
11,8
20,2
18,72
15,4
15,95
14,03
13,5
14,03
9,1

16,24
18
18

14,03
19,2
14,03
28,5
9,6
20
9,1

12,92
17

18,4
22,08
15,7
15,8
15,4

16,83
38

15,4
7,92
0,6
31,3

29,28
18

7,89
20,4
19

10,76
13,11
14,03

20
16,5
21

30,2
21

16,83
15,4

15,95
9,12
7,92

15,24
12,99
10,85
7,27
20,4
18

23,01
15,4

14,03
15,4

12,78
12,6

14,03
15,4

41,2705
30,9198
69,0047
64,5514
39,6832
28,4462
27,8885
30,9198
27,3968
44,9743
64,5514
48,0167
39,6832
30,9198
32,8599
44,5334
30,9198
28,821
69,0047
64,5514
39,6832
30,9198
26,0145
44,5334
41,2705
33,9512
35,1637
30,9198
29,7624
30,9198
20,0621
35,8031
39,6832
39,6832
30,9198
42,3288
30,9198
62,8317
21,1644
44,0925
20,0621
28,4837
37,4786

40,5651
48,6781
34,6126
34,833
33,9512
37,1038
83,7757
33,9512
17,4606
1,3228
69,0047
64,5514
39,6832
17,3945
44,9743
41,8878
23,7107
28,896

30,9198
44,0925
36,3763
46,2971
66,5796
46,2971
37,1038
33,9512
35,1637
20,1062
17,4606
33,5874
28,6336
23,9091
16,0276
44,9743
39,6832
50,7284
33,9512
30,9198
33,9512
28,1839
27,7716
30,9198
33,9512

64
96
40
33
80
96
63
96
96
48
33
40
80
96
63
22
96
96
40
33
80
96
48
22
64
70
54
96
54
96
63
54
80
80
96
22
96
40

112
22
54
96
54

54
54
56
56
70
72
20
72

125
720
40
33
80
62
22
54
96
96
96
22
72
48
33
40
72
70
54

120
125
72
96
96

126
48
80
48
70
96
70
96
96
96
70

0,972
0,68
1,44

1,4399
0,8099

0,68
0,9768

0,68
0,68
1,08

1,4399
1,0799
0,8099

0,68
0,99
1,08
0,68
0,68
1,44

1,4399
0,8099

0,68
0,72
1,08

0,972
0,9507
0,9251

0,68
1,5104

0,68
1,0992
1,0792
0,8099
0,8099

0,68
1,08
0,68

1,4399
0,48

1,081
0,45
0,68

1,6017

1,794

0,9424 
0,9424 
0,9507 
0,882 
1,4399 
0,8997 
0,4949 
0,1243 

1,44 
1,4399 
0,8099 
0,4737 
1,081 
0,9302 
0,7451

0,68 
0,68 
1,081 
0,9834 
1,0799 
1,4399 
1,0799 
0,882 
0,9507 
0,9834 
0,5399 
0,4949 

0,99 
0,68 

0,7451
0,4574 

1,08 
0,8099 
1,0799 
0,9507 

0,68 
0,9507 

0,68 
0,68 
0,68 

0,9507

62,2114
65,28
57,6

47,5199
64,7999
65,28

61,5411
65,28
65,28
51,84

47,5199
43,1999
64,7999
65,28
62,37
23,76
65,28
65,28
57,6

47,5199
64,7999
65,28
34,56
23,76

62,2114
66,5514
49,9554
65,28

81,5669
65,28

69,2546
58,2771
64,7999
64,7999
65,28
23,76
65,28

57,5999
53,76

23,7837
24,3

65,28
86,4961

96,876

52,7799 
52,7799 
66,5514 
63,504 
28,7999 
64,7824 
61,8749 
89,5233 

57,6 
47,5199 
64,7999 
29,3734 
23,7837 
50,2335 
71,5391

65,28 
65,28 

23,7837 
70,8048 
51,8399 
47,5199 
43,1999 
63,504 
66,5514 
53,1041 
64,7999 
61,8749 

71,28 
65,28 

71,5391
57,6449 

51,84 
64,7999 
51,8399 
66,5514 

65,28 
66,5514 

65,28 
65,28 
65,28 

66,5514
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Tabla Embalajes / Packaging List

EMANUELE 20X20

ENCIMERA EXOTIC 50X120

ENCIMERA EXOTIC 50X80

ESSENTIAL 31,5X29

ESTRATOS NEGRO-DK 18.0 X 35.0

ESTRATOS OXIDO-DK 18.0 X 35.0

ESTRATOS QUARZITA-DK 18.0 X 35.0

ETEREA 24,8X25,7

EVORA 20X20

EXA 15X17

FANCY GREY 30X90

FANCY GREY 60X120

FARIM-DK 30.5X30.5

FARO 20X20

FINESSE 30X90

FLAT 7.5X30

FLAT IRIS SATIN 7.5X30

FLAT RAINBOW 7.5X30

FLAT SAVANNAH 7.5X30

FLORA LAPIS 14,7X14,7

FOGLIO 25X75

GARIBALDI 20X20

GIULIANA 14,7X14,7

GLASS MIRROR 26,5X28,5

GOLDEN STONE 14,7X14,7

GRACE 30X30

GRANADELLA 11,6X11,6

GRANADELLA 6,4X22,3

GRAZIE 20X20

GREENLAND 14,7X14,7

GREENLAND 6,4X22,3

GREY 20X20

GRID 20X20

HALLEY 28,4X30

HARRIET 20X20

HELIA 30X90

HERMITAGE 30X90

HIP HOP-DK 30,1X29,7

ICEBERG 14,7X14,7

ICEBERG 6,4X22,3

ICON GOLD 28X16,2

IMPRONTA-DK 28.6X30

JAIPUR 29,9X29,9

11,3449
25
25

3,7037
1,3889
11,1856
3,7037
2,7778
11,4943
37,6435
37,6435
10,7498
13,3227

25

11,2608

25

10,9469
15,873
15,873
15,873
15,6897

25
51,85
3,7037
1,3889
10,7498

25
3,7037
44,4444
44,4444
44,4444
44,4444
46,28
5,3333

25
46,28

13,2406
46,28

11,1111
74,3163
70,0673

25
46,28

70,0673
25
25

11,7371
25
3,7

3,7037
11,1861
46,28

70,0673
22,0459
11,655
11,1856

17,4
14,03
12,55
20,4
32,5
15,95
20,4
21,23
14,85
11,86
10,94
17,93
14,52
14,03
4,2
4,2
4,2
7,6
4,2
7,2
15
30
6,5
4,66
10
15
4,2
15
4,2
5
12
2
15
7

4,2
8

4,2
15
15
4,2
6,2
7

13,2

13,11
30
21

12,43
17,15
17,19
16,74
11,22
14,03
9,13
20,4
32

15,95
14,03
18,8
7,92

20,16
20,16
4,32

17,12
19,1

13,01
15,4
11,5
15,4
11,8
9,9
7,36

12,99
17,29
8,77

14,03
14,03
11,19
14,03
20,4

19,52
15,45
15,4
8,67
8,8
15

14,85

38,3604
30,9198
27,6592
44,9743
71,6502
35,1637
44,9743
46,8037
32,7386
26,138
24,1274
39,5289
32,0111
30,9198
9,2594
9,2594
9,2594
16,7551
9,2594
15,8733
33,0693
66,1387
14,33

10,2735
22,0462
33,0693
9,2594
33,0693
9,2594
11,0231
26,4555
4,4092
33,0693
15,4324
9,2594
17,637
9,2594
33,0693
33,0693
9,2594
13,6687
15,4324
29,101

28,896
66,1387
46,2971
27,4035
37,7983
37,8975
36,9142
24,7359
30,9198
20,1194
44,9743
70,5479
35,1637
30,9198
41,4469
17,4606
44,4452
44,4452

9,524
37,7343
42,1083
28,6711
33,9512
25,3532
33,9512
26,0145
21,8258
16,226

28,6336
38,1223
19,3301
30,9198
30,9198
24,6609
30,9198
44,9743
43,0342
34,0614
33,9512
19,1185
19,4007
33,0693
32,7386

54
96
96
48
40
54
48
40
63
96
96
63
72
96
32
32
32
40
32
16
16
12
32
32
40
32
32
16
32
44
16
100
32
45
32
12
32
32
16
32
32
24
63

96
18
32
90
70
70
70
72
96
105
48
32
72
96
22
125
55
55
180
70
24
96
70
54
70
48
96
156
96
70
156
96
96
63
96
22
22
63
70
156
126
56
54

0,8814
0,68
0,68
1,08

1,4399
0,9834

1,08
1,0799
0,9569
0,6906
0,6375
1,0232
0,8256

0,68

0,9768

0,68

1,0048
0,5669
0,5669
0,5039
0,701
0,68

0,5014
1,08

1,4399
1,0232

0,68
1,08

0,4949
1,2599
1,2599
0,2699
0,9507
0,9375

0,68
0,9507
1,5104
0,9507

0,72
0,6055
0,4567

0,68
0,9507
0,4567
0,68
0,68

1,4484
0,68
1,081
1,08

1,3409
0,9507
0,4567
0,9979
0,858
0,9834

47,5982
65,28
65,28
51,84

57,5999
53,1041

51,84
43,1999
60,2909
66,3062
61,2057
64,4663
59,4475

65,28

61,5411

65,28

90,4365
39,6899
39,6899
35,2799
50,4789
65,28

52,6518
51,84

46,0799
73,6758
65,28
23,76

61,8749
69,2999
69,2999
48,5999
66,5514

22,5
65,28

66,5514
81,5669
66,5514
34,56

58,1299
71,2458
65,28

66,5514
71,2458
65,28
65,28

91,2492
65,28

23,7837
23,76

84,4801
66,5514
71,2458

125,7379
48,048
53,1041

JAMBI-DK 28.9 X 30.5

JORDANA 20X20

JOSSELIN 20X20

JUST WHITE 30X90

JUST WHITE 60X120

KANNA 29,9X29,9

KARAKTER 30X90

KARAKTER 60X60

KASSIANI 29X30

KIT-KAT MOSAIC MATT 11,5X23,1

KIT-KAT MOSAIC GLOSSY 11,5X23,1

KOLDA-DK 30,5X30,5

KONTRAST 27X28

LANCELOT 20X20

LAVABO AGADIR  40X40X15

LAVABO AMAZONITE 40X40X15

LAVABO BERLIN 40X40X15

LAVABO DIURNE OXIDE 59X42X14

LAVABO DIURNE SAND 40X40X15

LAVABO FOGLIO DI RAME 42X42X14,5

LAVABO GLAM BLACK&GOLD

LAVABO GUESS 40X50X15

LAVABO HELLER 36X36X12

LAVABO IBIZA 40X40X15

LAVABO KARAKTER 59X41X14,5

LAVABO LEGACY 40X40X10

LAVABO LIGHT CALACATTA 40X40X15

LAVABO LUXXU 40X40X14

LAVABO MAGNET 40X40X15

LAVABO MANHATTAN WHITE

LAVABO MARQUINA 42X42X14

LAVABO MINIM 30X30X13

LAVABO MINTONS 34X34X13

LAVABO NEW METAL 46X32X17

LAVABO NUSA 40X40X15

LAVABO PAN DE ORO 42X42X14,5

LAVABO RAFAELA 40X40X15

LAVABO SAVANNAH 36.5X36.5X13

LAVABO SELENE 40,5X40,5X15

LAVABO SHELTER 40X40X15

LAVABO TERRAZO 35X35X12

LAVABO WONDER 49X37.5X12

LENS 29,8X29,8

10
17
17
4
2
11
4
3
11
26
24
11
11
17
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
11

17
1
1

11
9
9
8

11
17
26
4
2

11
17
4

22
56
56
12
44
5

17
44
20
44
8

45
32
17
44
32
17
17
17
17
4
4

15
44
32
22
10
11
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Tabla Embalajes / Packaging List

LEONARDO 30X90

LEONARDO BLACK 90X90

LEONARDO BLACK SATIN 60X60

LIBERTAS 30X30

LIGHT CALACATTA 120X120

LIGHT CALACATTA 60X120

LIGHT CALACATTA 90X90

LIONELA WHITE 30X90

LOMBOK-DK 29X29

LOTUS 21,5X25

LUCCIOLA 15X15

LUXOR 30X30,5

LUXXU 60X120

MAGMA 29.8X29.8

MAGNET 60X120

MAGNET EXA 15X17

MAGNET 20X20

MAGNET GOLD 60X120

MAGNET SILVER 60X120

MAGNET TROPIC 15X17

MANILA 60X120

MAREA 30X90

MARENY 20X20

MARIANA 30X90

MARIMBA-DK 30X30

MARINA 14,7X14,7

MARISMA 30X30

MELINA 29X30

METALIC 30,1X30,1

METRO 07.5X15.0

METRO 10.0X20.0

MIJARAN 6,4X22,3

MIJARAN 14,7X14,7

MILANO 6,9X24

MILANO 20X20

MINTONS OLD WHITE 20X20

MOSAICO AMAZONITE DIAMONDS 

MOSAICO AMAZONITE LEAVES

MOSAICO BAIKAL BLUE 27X21,2

MOSAICO BAIKAL WARM 27X21,2

MOSAICO BLACK & LIGHT CALACATA

MOSAICO BLACK CALACATTA 

MOSAICO CARONTE 25,5X29,5

MOSAICO KARAKTER 32,5X32,5

MOSAICO LIGHT CALACATTA DUO

MOSAICO LUX 1,2X1,2 30X30

MOSAICO THEIA 25,5X29,5

MULTISHAPES 25X25

MUSTARD 20X20

MYKONOS 20X20

MYSTIC 30X30,5

NAMIA-DK 29.5 X 29.2

NANTES 20X20

NAVY 20X20

NAXOS 20X20

NEREIDA 30X30

NIAGARA 30X30

NICE 28,6X28,6

NOVA CINZA 30X90

NUDE 14,7X14,7

NUSA 60X120

OLIVIA 15X15

ORIGAMI 25x25

ORION 30X30

ORNAMENTAL 20X20

OXFORD BLACK 29,5X29,5

PALMAR 20X20

PANDORA 30X30,5

PEBBLES LIGHT 30,5X31,5

PEDESTAL WHITE 75X33X15

PELDAÑO 33X120X3

PELDAÑO 33X90X3

PELDAÑO 22X120X3

PELDAÑO SIMPLE 33X120

PELDAÑO SIMPLE 33X90

PERLANOVA 30X90

PERLANOVA 90X90

PERLANOVA SATIN 60X60

PIETRA VIVA 120X120

PIETRA VIVA 60X120

PIETRA VIVA 90X90

PIETRASANTA 7X28

PIETRASANTA 45X90

PIETRASANTA 90X90

PLEYADES 30,1X30,1

PORTO 20X20

3,7037 
1,2346 
2,7778 
11,1111 
0,6944 
1,3889 
1,2346 

3,7 
11,8906 

24,69 
44,44 
10,929 
1,3889 
11,2608 
1,3889 
51,85

25
1,3889 
1,3889 
51,85 
1,3889 
3,7037

25
3,7037 
11,1111 

46,28
11,1111 
11,4943 
11,0374 

88,89
50

70,0673 
46,28

60,3865
25
25

17,3913 
12,6748 
17,4703 
17,4703 
12,7551 
11,3758 
13,2935

9,4675
12,7551
11,1111
13,2935

16
25
25

10,929
11,609

25
25
25

11,1111
11,1111
12,2255
3,7037
46,28

1,3889
44,44

16
11,1111

25
11,491

25
10,929
10,4085

2,5253
3,367
2,5253
2,5253
3,367
3,7037
1,2346
2,7778
0,6944
1,3889
1,2346
51,0204
2,4691
1,2346
11,0374

25

20,4
18

23,01
11,8
32

29,28
18

20,4
15,95
18,72
14,28
9,52
31,8
11,33
29,28
9,13
14,03
31,8
31,8
9,2

31,8
20,2
12,51
19,2
20,02
16,28

9,5
14,85
11,61
12,6
10,4
8,74
17,12
10,62
13,18
14,03
11,85
7,62
11,82
11,82
14,85
8,91
11,82

7,8
15,05
13,79
11,82
8,73
14,03
14,03
15,95
14,14
12,95
14,03
14,03
15,84

11
15,4
20,4
15,4
29,28
13,2
9,58
11

14,03
17

14,03
7,27
15,8

3
25,9
7,8
12,9
25,9
14,24
20,4
18

21,23
32

30,2
18,5
16,83
19,5
18

16,04
14,03

44,9743
39,6832
50,7284
26,0145
70,5479
64,5514
39,6832
44,9743
35,1637
41,2705
31,482
20,977
70,107
24,9784
64,5514
20,1194
30,9198
70,107
70,107
20,2913
70,107
44,5334
27,5842
42,3288
44,1365
35,8913
20,9439
32,7386
25,5846
27,7782
22,9281
19,2596
37,7343
23,4131
29,0459
30,9198
26,1248
16,7992
26,0586
26,0586
32,7386
19,6432
26,0586

17,1961
33,1796
30,4017
26,0586
19,2419
30,9198
30,9198
35,1637
31,1623
28,5587
30,9198
30,9198
34,9212
24,2508
33,9512
44,9743
33,9512
64,5514
29,101
21,1115
24,2508
30,9198
37,4786
30,9198
16,0276
34,833
6,6139
57,0997
17,1961
28,4396
57,0997
31,3938
44,9743
39,6832
46,8037
70,5479
66,5796
40,7855
37,1038
42,9901
39,6832
35,3577
30,9198

48
80
48
48
42
33
80
22
36
64
60
72
20
72
33
105
96
20
20
105
20
22
96
22
63
70
81
63
63
75
96
156
70
96
96
96
54
48
60
60
54
48
48

66
54
64
48
60
96
96
72
81
96
96
96
72
63
72
48
70
33
60
60
81
96
54
96

126
54
24
11
10
11
11
11
48
80
40
40
33
80
72
45
80
54
96

1,08 
0,8099 
1,0799 

0,72 
1,44

1,4399 
0,8099 
1,081 
0,841 
0,972 
0,945 
1,0064 
1,4399 
0,9768 
1,4399 
0,5014 

0,68 
1,4399 
1,4399 
0,5014 
1,4399 

1,08 
0,68 
1,08 
0,99 

0,9507 
0,45 
0,957 
0,9966 
1,0124 

0,8 
0,4567 
0,9507 
0,7451 

0,68 
0,68 

0,5749 
0,4733 
0,3434 
0,3434 
0,7839 
0,5274 
0,4513

0,6337
0,7839

0,63
0,4513

0,5
0,68
0,68

1,0064
0,9475

0,68
0,68
0,68
0,99
0,99

0,8997
1,08

0,9507
1,4399

0,9
0,5
0,99
0,68

1,7405
0,68

0,4574
0,9607

0,792
0,2969
0,792
0,792

0,5939
1,08

0,8099
1,0799

1,44
1,4399
0,8099
0,882
0,81

0,8099
0,9966

0,68

51,84 
64,7999 
51,8399 

34,56 
60,48

47,5199 
64,7999 
23,7837 
30,276 
62,2114 
56,7056 
72,4679 
28,7999 
70,3327 
47,5199 
52,6518 

65,28 
28,7999 
28,7999 
52,6518 
28,7999 

23,76 
65,28 
23,76 
62,37 

66,5514 
36,45 
60,291 
62,7864 
75,9365 

76,8 
71,2458 
66,5514 
71,5391 

65,28 
65,28 

31,0499 
22,7223 
20,6064 
20,6064 
42,3359 
25,3169 
21,6648

41,8275
42,3359

40,32
21,6648

30
65,28
65,28

72,4679
76,7507

65,28
65,28
65,28
71,28
62,37

64,7824
51,84

66,5514
47,5199
54,0054

30
80,19
65,28

93,987
65,28

57,6449
51,8804

8,712
2,9699
8,712
8,712

6,5339
51,84

64,7999
43,1999

57,6
47,5199
64,7999
63,504
36,45

64,7999
53,8169

65,28

6
10
7
6
8

17
17
11
11
17
17
17
11
11
11
4

44
2

40
8

11
17
20
17
5

10
1
2
1
2
2
2
4
1
3
1
2
1

45
2
1

11
17

4
1
3
8
1
2
1
4

10
24
42
11
2

11
2

26
17
2
2

26
2
4

17
4

11
44
5

11
11
90
40
32
44
45
17
17
10
6
6
6

10
6
6
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Tabla Embalajes / Packaging List

PRINCESS 24X29

QUERCUS 22X120

REFLECTIONS 29X30,5

REMOR 20X20

RIO CARRARA 26X26

RIO CINZA 26X26

RODAPIE 8X90

RODAPIE 9,5X60

RODAPIE FLEXI 8X200

RODAPIE 10X120

RODAPIE 8X240

ROMINA 14,7X14,7

SAINT-MICHEL 20X20

SANTORINI 20X20

SARMA 30X90

SAUDADE 20X20

SCALA 11,5X23,1

SEA 14,7X14,7

SECRETS 30,5X30,5

SELENE 120X120

SELENE 60X120

SELENE 90X90

SELENE 30X90

SELENE 60X60

SET SOPORTES

SET SOPORTES TOALLERO

SHAMBALA-DK 31.0 X 30.9

SHAPES 25X25

SHINE 15X15

SIFON UNIVERSAL 25X30

SIRENA 30X20

SLIM GOLD 8X90

SMILE 30,8X29,8

SMIRNA-DK 30,5X30,5

SOROLLA 20X20

SOUL 27,0X30,9

SPLENDOR 30X90

STRIPES MIX 25X25

SUBLIME BLUE 29,8X29,8

SUMMUM 25X32

TABARCA BLANCO 15X15

TABARCA BLANCO 7,5X23

TAHITI 14,7X14,7

11,1861
3,7

11,1111
25

24,69
11,1111
0,6944
3,7037
1,2346
2,7778
1,3889
14,7929
10,929

25
25

25
25
25

1,3889
37,6433

25
24,69
1,2346
1,3889
1,3889
1,3889

11,1111

14,3678
3,7879
11,2689

25
14,7929
14,7929

46,28
25
25
3,7
25

37,6433
46,28

10,7498
0,6944
1,3889
1,2346
3,7037
2,7778

10,4395
16

44,44

16,7504

10,8951
10,7498

25
11,9861

3,7
16

11,2608
12,6801
44,44
57,971
46,28

15,45
20,4
8,6

14,03
18,72
14,52
31,3
20,4
18

23,01
31,8
10

9,52
14,03
14,03
0,3

14,03
14,03
14,03
31,8
11,57
14,03
21,06

38
14,3
24
24

14,52

12,65
25,8
9,57

14,03
12,4

11,68
21,6

15,36
7,2
21,6
11

15,4
12,51
14,03
20,4

14,03
9,55
15,4

18,15
31,3

29,28
18

20,4
21,23

7
1,5
14,2

15,04
13,02

1
7,48
0,6
7

20,1
14,03
22,3

19,52
13,72
18,7

13,97
13,2

7
15,4

34,0614
44,9743
18,9598
30,9198
41,2705
32,0111
69,0047
44,9743
39,6832
50,7284
70,107
22,0462
20,977
30,9198
30,9198
0,6614
30,9198
30,9198
30,9198
70,107
25,5031
30,9198
46,4294
83,7752
31,5261
52,9109
52,9109
32,0111

27,8885
56,8793
21,0982
30,9198
27,3373

25,75
47,6198
33,863

15,8733
47,6198
24,2508
33,9512
27,5842
30,9198
44,9743
30,9198
21,0586
33,9512
40,0139
69,0047
64,5514
39,6832
44,9743
46,8037
15,4324
3,3069

31,3056
33,1575
28,7042
2,2046

16,4906
1,3228

15,4324
44,3129
30,9198
49,1631
43,0342
30,2474
41,2264
30,7986
29,101

15,4324
33,9512

63
22
96
96
64
81
40
48
80
48
20
72
72
96
96
1

96
96
96
20
96
96
64
40
33
20
20
81

63
30
72
96
72
72
70
70
64
70
72
70
96
96
22
96
96
70
63
40
33
80
48
48
20
200
72
60
60
500
72

2592
126
54
96
50
22
60
72
72
60
120
70

1,3409
1,081
0,45
0,68
0,972
0,99
1,44
1,08

0,8099
1,0799
1,4399
0,5408
1,0064

0,68
0,68

0,68
0,68
0,68

1,4399
0,6375

0,68
1,0935
2,4299
1,4399
1,4399
1,4399

0,99

0,7655
1,5839
0,9761

0,68
0,5408
0,5408

0,9507
0,68
0,68

1,081
0,68

0,6375
0,9507
1,0232

1,44
1,4399
0,8099

1,08
1,0799

0,9579
1

0,945

0,6567

0,4589
0,9302

0,68
0,8342
1,081
0,875
0,9768
0,8675

0,9
0,4829
0,9507

84,4801
23,7837

43,2
65,28

62,2114
80,19
57,6

51,84
64,7999
51,8399
28,7999
38,9376
72,4679
65,28
65,28

65,28
65,28
65,28

28,7999
61,2061
65,28

69,9878
97,1999
47,5199
28,7999
28,7999

80,19

48,2327
47,5199
70,282
65,28

38,9376
38,9376

66,5514
65,28
65,28

23,7837
65,28

61,2061
66,5514
64,4663

57,6
47,5199
64,7999

51,84
51,8399

68,9688
60

56,7056

47,2824

57,8239
50,2335

65,28
41,7149
23,7837

52,5
70,3327
62,4602
54,0054
57,9599
66,5514

TANGO-DK 30,1X29,7

TARANIS 30X90

TASMANIA 30X30

TERRACOTA 20X20

TERRAZO 21,5X25

THEA 30X30

THEIA 120X120

THEIA 30X90

THEIA 90X90

THEIA 60X60

TIARA 60X120

TRENCADIS ALPACA 26X26

TRESOR 30X30,5

TURIA 20X20

VALENCIA 20X20

VALVULA

VIANA 20X20

VICTORIAN 20X20

WHITE 20X20

WINDSOR 60X120

XABIA 11,5X23,1

YANG 20X20

ZEMENT EXA 21,5X25

ZEMENT 90X90

ZEMENT 60X120

ZEMENT GOLD 60X120

ZEMENT SILVER 60X120

ZOE 30X30

15
4
5
17
24
11
1
4
1
3
2
8
11
17
17
1
17
17
17
2
24
17
27
3
2
2
2
11

11
6

11
17
8
8

10
12
10
10
10
44
17
17
4

17
24
44
11
1
2
1
4
3
1
1

10
16
42
1

11
6
5

10
17
10
4

14
11
11
40
28
44
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Pared alta concentracion de 
vapor (sauna, baño turco, 

etc...)

Mur forte concentration de 
vapeur (sauna, bain turc, 

etc .. )

Parete elevata concentrazione 
di vapore 

Walls high vapor conden-
sation areas (sauna, turkish 

bath, etc...)

Wellnessbereiche Wand (Sau-
na, Türkisches Bad, etc...) 

Pared ducha

Receveur de douche

Paroi de douche Parete docciaShower wall NaBbereich Wand

Pavimento radiante Sol chauffage au sol 
Pavimento per riscaldamento 

radiante 
Underfloor heating

installation
FuBbodenheizung 

Revestimiento interior Revêtement intérieur Rivestimento internoInterior revestment Innenfutter 

SÍMBOLOS DE USO / USE SYMBOLS

Pavimento uso comercial Sol à usage commercial  
Pavimenti per uso 

commerciale
Commercial flooring

Bodenfliesen gewerbliche 
Nutzung

Pavimento exterior sol extérieur Pavimento esternoOutdoor floor Außenboden

Revestimiento exterior Revêtement extérieur Rivestimento esternoExterior revestment Außenverkleidung

Pavimento interior Sol intérieur Pavimento internoIndoor floor Innenboden

Plato ducha Piatto doccia Shower floor NaBbereich Boden

Piscina
 (en escalones y fondos de profun-

didad <1.5m, sólo productos C3)

Piscine
(sur marches et fonds de 

profondeur <1,5m, uniquement 
produits C3) 

Piscina
(su gradini e fondi di profon-
dità <1,5m, solo prodotti C3)

Swimming pool 
 (on steps and depth bottoms 

<1.5m, only C3 products)

Schwimmbad
 (auf Stufen und Tiefenböden 

<1,5 m, nur C3-Produkte)

ES EN DE RUFR IT AR

Oткрытый пол

наружная отделка

Внутренний вкладыш

внутренний этаж

Полы с подогревом  

Душевой поддон  

Стена душевая зона 

Бассейн
 (на ступенях и дне глубиной 
<1,5 м, только продукты C3)

Области высокой конденсации 
паров в стенах (сауна, 
турецкая баня и т.д.)

Керамогранит коммерческие 
помещения 
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ABBOT 26×30 • • • • • • •
ACCENT COPPER 0,5×90 •
ACCENT GOLD 0,5×90 •
AFYON GREY-DK 29×32,5 • • • • •
AFYON-DK 29×32,5 • • • • •
AGADIR AGUA 7×28 / 14,7×14,7 • • • • • • • •
AGADIR AMARANTO 7×28 • • • • • • • •
AGADIR ARENA 7×28 • • • • • • • •
AGADIR COTTO CLARO MATE 7×28 / 14,7×14,7 • • • • • • • • • •
AGADIR COTTO OSCURO MATE 7×28 / 14,7×14,7 • • • • • • • • • •
AGADIR LAGO 7×28 / 14,7×14,7 • • • • • • • •
AGADIR LAVA 7×28 • • • • • • • •
AGADIR NIEBLA 7×28 / 14,7×14,7 • • • • • • • •
AGADIR NOCHE 7×28 • • • • • • • •
AGADIR PIEDRA 7×28 / 14,7×14,7 • • • • • • • •
AGADIR SELVA 7×28 / 14,7×14,7 • • • • • • • •
ALCHEMY 60×120 • • • • • •
ALEGRIA 28,6×28,6 • • •
ALTEA  7,5×30 • • •
ALUM GOLD 2,3×90,1 •
AMAZONITE 60×120 • • • • • • •
AMAZONITE 90×90 • • • • • • •
AMAZONITE 120×120 • • • • • • •
AMAZONITE PEARL / SATIN 60×120 • • • • • • •
AMAZONITE PEARL / SATIN 90×90 • • • • • • •
ANDY 28,1×28,1 • • •
ANGARA BLUE 30×90 • • •
ANGARA WARM 30×90 • • •
ANTALYA-DK 30,5×30,5 • • • • •
ANTIGA 6,9×24 • • •
ANTIGA BLANCO 20×20 • • • • • • • • • •
AQUA 20×20 • • • • • • • • • •
ARABESQUE LIGHT 30×90 • • •
ARABESQUE SKY 30×90 • • •
ARCADIA 29,8×30 • • •
ARDESIA • • • • • • • • • •
ARGUS 29,9×29,9 • • •
ATELIER 7,5×15 / 7,5×30 • • •
ATLANTIDA-DK 30×30 • • •
ATLANTIQUE 20×20 • • • • • • • • • •
ATLANTIQUE 6,9×24 • • •
AVATAR 30×30,5 • • •

BAIKAL BLUE / SATIN 90×90 • • • • • • •
BAIKAL 30×90 • • •
BAIKAL WARM / SATIN 90×90 • • • • • • •
BAIKAL WARM SATIN 60×60 • • • • • • •
BALI ANTI-SLIP 14,7×14,7 • • • • • • • • • •
BALMORAL 20×20 • • • • • • • • • •
BAMBU 14,7×14,7 • • • • • • • •
BARRAQUETES 20×20 • • • • • • • •
BAYONE 20×20 • • • • • • • •
BELLAMIRA 20×20 • • • • • • • • • •
BERLIN GLOSSY 14,7×14,7 • • • • • • •
BERLIN MATT 14,7×14,7 • • • • • • • •
BERLIN EXA 21,5×25 • • • • • • • • • •
BLACK 20×20 • • • • • • • • • •
BLACK CALACATTA 90×90 • • • • • • • •
BLACK CALACATTA 60×120 • • • • • • • •
BLACK CALACATTA 120×120 • • • • • • • •
BRERA 20×20 • • • • • • • • • •
BRONZO 29,8×29,8 •
BUCKINGHAM 20×20 • • • • • • • • • •
BULLNOSE 14,7X14,7 • • • • • • • • • •
CABANYAL 20×20 • • • • • • • •
CALACATTA LUX 30×90 • • •
CALACATTA SUPERWHITE / SATIN 60×120 • • • • • • •
CALACATTA SUPERWHITE / SATIN 60×60 • • • • • • •
CALACATTA SUPERWHITE / SATIN 90×90 • • • • • • •
CANTERBURY 20×20 • • • • • • • • • •
CAPADOCIA 30×30 • • • • •
CAREZZA LUX 30×90 • • •
CARME 20×20 • • • • • • • • • •
CARMINE 20×20 • • • • • • • • • •
CARONTE 90×90 • • • • • • • •
CARONTE 60×120 • • • • • • • •
CARONTE 120×120 • • • • • • • •
CATALINA 20×20 • • • • • • • • • •
CHARM 30×30 • • •
CHIADO 30×90 • • •
CHIARO 60×60 • • • • • • • •
CHICAGO 14,7×14,7 / 21,5×25 • • • • • • • •
CIRCULAR SKY 20×20 • • • • • • • • • •
CLEOPATRA 29×29 • • •
COIMBRA 20×20 • • • • • • • • • •
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COPPER MIRROR 26,5×28,5 • • •
CORFU 20×20 • • • • • • • • • •
CORTEN 26×30,2 •
CRACKLE 6,5×33 • • •
CRACKLE DECOR 6,5×33 • • •
CREMABELLA 30×90 • • •
CREMABELLA 90×90 • • • • • • •
CREMABELLA SATIN 90×90 • • • • • • •
CRETA 20×20 • • • • • • • • • •
DAIANE 30×90 • • •
DIURNE 30×90 • • •
DIURNE OXIDE 60×120 • • • • • • • • •
DIURNE OXIDE 20×20 • • • • • • • •
DIURNE OXIDE ETHNIC 20×20 • • • • • • • •
DIURNE OXIDE PLATE 20×20 • • • • • • • •
DIVINE LIGHT 30×90 • • •
DIVINE SKY 30×90 • • •
DUENDE COPPER 30×30 • •
DUENDE PLATINUM 30×30 • •
DUOMO 20×20 • • • • • • • • • •
ELLE 28,3×28,3 • • • • • • •
EMANUELE 20×20 • • • • • • • • • •
EMOTIONS 30×90 • • •
ESSENTIAL 31,5×29 • • • •
ESTRATOS NEGRO-DK 18×35 • • • •
ESTRATOS OXIDO-DK 18×35 • • • •
ESTRATOS QUARZITA-DK 18×35 • • • •
ETEREA 24,8×25,7 • • •
EVORA 20×20 • • • • • • • • • •
EXA 15×17 • • • • • • • • • •
FANCY GREY / WARM / WHITE  30×90 • •
FANCY GREY / WHITE  60×60 / 60×120 • • • • • • •
FARIM-DK 30,5×30,5 • • • • •
FARO 20×20 • • • • • • • • • •
FINESSE 30×90 • • •
FLAT ANISE GREEN MATT 7,5×30 • • •
FLAT BLACK GLOSS 7,5×30 • • •
FLAT BLACK MATT 7,5×30 • • •
FLAT DUSTY PINK MATT 7,5×30 • • •
FLAT FOREST MATT 7,5×30 • • •
FLAT GARNET MATT 7,5×30 • • •
FLAT GREY MATT 7,5×30 • • •

FLAT INDIGO MATT 7,5×30 • • •
FLAT IRIS SATIN 7,5×30 • • •
FLAT MUSTARD MATT 7,5×30 • • •
FLAT RAINBOW 7,5×30 • • •
FLAT SAND MATT 7,5×30 • • •
FLAT SAVANNAH BLACK & GOLD 7,5×30 • • •
FLAT SAVANNAH BLACK & SILVER 7,5×30 • • •
FLAT SAVANNAH WHITE & GOLD 7,5×30 • • •
FLAT SAVANNAH WHITE & SILVER 7,5×30 • • •
FLAT SKY MATT 7,5×30 • • •
FLAT WHITE GLOSS 7,5×30 • • •
FLAT WHITE MATT 7,5×30 • • •
FLORA LAPIS 14,7X14,7 • • • • • • • • • •
FOGLIO D'ORO 25×75 •
FOGLIO DI RAME 25×75 •
GARIBALDI 20×20 • • • • • • • • • •
GIULIANA 14,7×14,7 • • • • • • • •
GLASS MIRROR 26,5×28,5 • • •
GOLDEN STONE 14,7X14,7 • • • • •
GOLDEN STONE ANTI-SLIP 14,7X14,7 • • • • •
GRACE 30×30 • • •
GRANADELLA 11,5×11,5 • • • • • • • •
GRANADELLA 6,4×22 • • • • • • • •
GRAZIE 20×20 • • • • • • • • • •
GREENLAND GLOSS 6,4X22,3 • • • • • • •
GREENLAND MATT 6,4X22,3 • • • • • • • • • •
GREENLAND ANTI-SLIP 14,7X14,7 • • • • • • • • • •
GREY 20×20 • • • • • • • • • •
GRID 20×20 • • • • • • • • • •
HALLEY GOLD 28,4×30 •
HALLEY GUNMETAL 28,4×30 •
HALLEY SILVER 28,4×30 •
HARRIET 20×20 • • • • • • • • • •
HELIA 30×90 • • •
HERMITAGE 30×90 • • •
HIP HOP-DK 30,1×29,7 • • • •
ICEBERG • • • • • • •
ICON GOLD 28×16,2 • •
IMPERIALE MEZZO 30×90 • • •
IMPRONTA-DK 28,6×30 • • • • •
JAIPUR 29,9×29,9 • • • •
JAMBI-DK 28,9×30,5 • • • • •
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JAPAN 25×25 • • •
JORDANA 20×20 • • • • • • • • • •
JOSSELIN 20×20 • • • • • • • •
JUST WHITE GLOSS 30×90 • • •
JUST WHITE GLOSS 60×120 • • • • • • •
JUST WHITE MATT 30×90 • • •
JUST WHITE MATT 60×120 • • • • • • •
KANNA 29,9×29,9 • • • •
KARAKTER  30×90 • • •
KARAKTER 60×60 • • • • • • • •
KASSIANI 29×30 • • • •
KIOTO 25×25 • • •

 KIT-KAT MOSAIC GLOSSY 11,5X23,1 • • • • • •
 KIT-KAT MOSAIC MATT 11,5X23,1 • • • • • •
KOLDA-DK 30,5×30,5 • • • • •
KONTRAST 27×28 • • • •
LANCELOT 20×20 • • • • • • • • • •
LENS 29,8×29,8 • • •
LEONARDO BLACK 30×90 • • •
LEONARDO BLACK SATIN 60×60 • • • • • • • •
LEONARDO BLACK 90×90 • • • • • • • •
LEONARDO WHITE 30×90 • • •
LIBERTAS 30×30 • • •
LIGHT CALACATTA / SATIN 90×90 • • • • • • •
LIGHT CALACATTA / SATIN 60×120 • • • • • • •
LIGHT CALACATTA 120×120 • • • • • • •
LIONELA WHITE 30×90 • • •
LISTELO PERLANOVA 2×90 • • •
LOMBOK-DK 29×29 • • • • •
LOTUS 21,5×25 • • • • • • • • • •
LUCCIOLA 15×15 • • •
LUXOR 30×30,5 • • •
LUXXU 60×120 • • • •
MAGMA COPPER 29,8×29,8 • • •
MAGMA GREY 29,8×29,8 • • •
MAGNET ARGENT 20×20 • • • • • • • • • •
MAGNET ARGENT-LAP 60×120 • • • • • • •
MAGNET COPPER-LAP 60×120 • • • • • • •
MAGNET EXA ARGENT 15×17 • • • • • • • •
MAGNET EXA FROZEN 15×17 • • • • • • • •
MAGNET EXA MINT 15×17 • • • • • • • •
MAGNET EXA PETROL 15×17 • • • • • • • •

MAGNET FROZEN 20×20 • • • • • • • • • •
MAGNET FROZEN-LAP 60×120 • • • • • • •
MAGNET GOLD 60×120 • • • •
MAGNET MINT 20×20 • • • • • • • • • •
MAGNET MINT-LAP 60×120 • • • • • • •
MAGNET PETROL 20×20 • • • • • • • • • •
MAGNET PETROL-LAP 60×120 • • • • • • •
MAGNET SILVER 60×120 • • • •
MAGNET SUGAR GOLD 15×17 • • •
MAGNET SUGAR SILVER 15×17 • • •
MAGNET TROPIC ARGENT 15×17 • • • • • • • •
MAGNET TROPIC COPPER/FROZEN 15×17 • • • • • • • •
MAGNET TROPIC GOLD 15×17 • • •
MAGNET TROPIC MINT 15×17 • • • • • • • •
MAGNET TROPIC PETROL 15×17 • • • • • • • •
MAGNET TROPIC SILVER 15×17 • • •
MANILA 60×120 • • • •
MAREA 30×90 • • •
MARENY 20×20 • • • • • • • •
MARIANA 30×90 • • •
MARIMBA-DK 30×30 • • • • • •
MARINA 14,7×14,7 • • • • • • • •
MARISMA 30×30 • •
MELINA 29×30 • • • •
METALIC GOLD 30,1×30,1 • •
METALIC SILVER 30,1×30,1 • •
METRO BLACK GLOSSY 10×20 • • •
METRO WHITE GLOSSY 10×20 • • •
METRO WHITE MATT 10×20 • • •
MIJARAN 6,4X22,3 • • • • • • •
MIJARAN ANTI-SLIP 14,7X14,7 • • • • • • • • • •
MILANO 20×20 • • • • • • • • • •
MILANO 6,9X24 • • •
MINTONS OLD WHITE 20×20 • • • • • • • • • •
MOSAICO AMAZONITE DIAMONDS 23×25 • • • • • • • •
MOSAICO AMAZONITE LEAVES 27×24,5 • • • •
MOSAICO BAIKAL BLUE 27×21,2 • • •
MOSAICO BAIKAL WARM 27×21,2 • • •
MOSAICO BLACK & LIGHT CALACATTA 27×28 • • • • • • • •
MOSAICO BLACK CALACATTA 28,5×25,5 • • • •
MOSAICO CARONTE 25,5×29,5 • • • •
MOSAICO KARAKTER 32,5×32,5 • • •
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MOSAICO LIGHT CALACATTA DUO 27×28 • • • • • • • •
MOSAICO LUX 30×30 • • •
MOSAICO PERLANOVA 30×30 • • •
MOSAICO THEIA 25,5×29,5 • • • •
MULTISHAPES 25×25 • • •
MUSTARD 20×20 • • • • • • • • • •
MYKONOS 20×20 • • • • • • • • • •
MYSTIC 30×30,5 • •
NAMIA-DK 29,5×29,2 • • •
NANTES BLEU 20×20 • • • • • • • • • •
NANTES OLIVE 20×20 • • • • • • • • • •
NAVY 20×20 • • • • • • • • • •
NAXOS 20×20 • • • • • • • • • •
NEREIDA 30×30 • • • •
NIAGARA 30×30 • • •
NICE 28,6×28,6 • • •
NOVA CINZA 30×90 • • •
NUDE 14,7×14,7 • • • • • • • •
NUSA 60×120 • • • • • • •
OLIVIA 15×15 • • •
ORIGAMI 25×25 • • •
ORION 30×30 • • • • • • •
ORNAMENTAL BLACK&WHITE 20×20 • • • • • • • • • •
ORNAMENTAL MUSTARD 20×20 • • • • • • • • • •
OXFORD BLACK 29,5×29,5 • • • • • • •
PALMAR 20×20 • • • • • • • • • •
PANDORA 30×30,5 • • •
PEBBLES LIGHT 30,5×31,5 • • • • •

 PELDAÑO PIETRASANTA 33X120X3 • • • • • •
 PELDAÑO SIMPLE PIETRASANTA MATT POLISHED • • •
PERLANOVA 30×90 • • •
PERLANOVA 90×90 • • • • • • •
PERLANOVA SATIN 60×60 • • • • • • •
PIETRASANTA DARK 7×28 • • • • • • • • • •
PIETRASANTA ANTI-SLIP 45×90 • • • • • • • • • •
PIETRASANTA ANTI-SLIP 90×90 • • • • • • • • • •
PIETRASANTA MATT POLISHED 45×90 • • • • • • • •
PIETRASANTA MATT POLISHED 90×90 • • • • • • • •
PIETRA VIVA • • • • • • • •
PLEYADES 30,1×30,1 • • • •
PORTO 20×20 • • • • • • • • • •
PRINCESS 24×29 • • •

QUERCUS 22X120 • • • • • • • • • •
REFLECTIONS 29×30,5 • •
REFLECTIONS GUNMETAL 29×30,5 • •
REMOR 20×20 • • • • • • • • • •
RIO CARRARA 26×26 • • • •
RIO CINZA 26×26 • • • • •
ROMINA 14,7×14,7 • • • • • • • •
SAINT-MICHEL BLEU 20X20 • • • • • • • •
SAINT-MICHEL OLIVE 20X20 • • • • • • • •
SANTORINI 20×20 • • • • • • • • • •
SARMA 30×90 • • •
SAUDADE 20×20 • • • • • • • • • •
SCALA 11,5X23,1 • • • • •
SEA 14,7X14,7 • • • • • • • • • •
SECRETS 30,5×30,5 • • • •
SELENE 60×120 • • • • • • •
SELENE 90×90 • • • • • • •
SELENE 120×120 • • • • • • •
SELENE 30×90 • • •
SELENE SATIN 60×60 • • • • • • •
SELENE SATIN 90×90 • • • • • • •
SHAMBALA-DK 31×30,9 • • • • •
SHAPES BLACK 25×25 • • •
SHAPES WHITE 25×25 • • •
SHINE 15×15 • • •
SIRENA COPPER 30×20 •
SIRENA GOLD 30×20 •
SLIM GOLD 0,8×90 •
SMILE 30,8×29,8 • • •
SMIRNA-DK 30,5×30,5 • • • • •
SOROLLA 20×20 • • • • • • • • • •
SOUL 30,9×30,9 • • • •
SPLENDOR 30×90 • • •
STRIPES MIX 25×25 • • •
SUBLIME BLUE 29,8×29,8 • • •
SUMMUM 25×32 • • •
TABARCA 15×15 • • •
TAHITI ANTI-SLIP 14,7×14,7 • • • • • • • • • •
TAHITI BULLNOSE 14,7×14,7 • • • • • • • • • •
TAHITI GLOSSY 14,7×14,7 • • • • • • • •
TANGO-DK 30,1×29,7 • • • •
TARANIS 30×90 • • •
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TASMANIA 30×30 • • •
TERRACOTA 20×20 • • • • • • • • • •
TERRAZO 21,5×25 • • • • • • • •
THEA 30×30 • •
THEIA 30×90 • • •
THEIA / SATIN 90×90 • • • • • • •
THEIA 120×120 • • • • • • •
THEIA SATIN 60×60 • • • • • • •
TIARA 60×120 • • • •
TRENCADIS ALPACA 26×26 • • • • •
TRESOR 30×30,5 • • •
TURIA 20×20 • • • • • • • • • •
VALENCIA 20×20 • • • • • • • • • •
VIANA 20×20 • • • • • • • • • •
VICTORIAN 20×20 • • • • • • • • • •
WHITE 20×20 • • • • • • • • • •
WINDSOR 60×120 • • • • • •
XABIA 11,5X23,1 • • • • • • • • • •
YANG 20×20 • • • • • • • • • •
ZEMENT 60X120 IVORY / GREY / WHITE • • • • • • • •
ZEMENT 60X120 GOLD / SILVER • • • •
ZEMENT 90X90 IVORY / GREY / WHITE • • • • • • • •
ZEMENT EXA IVORY / GREY / WHITE  • • • • • • • • •
ZEMENT EXA COPPER / MERCURY  • • • •
ZOE 30×30 • •
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- Para evitar la transmisión de tensiones entre las piezas y minimizar el efecto de ligeras 

   variaciones dimensionales, se debe emplear una junta de al menos 2mm. 

- Nunca colocar el producto sin junta.

- En piezas de gran formato, se aconseja emplear la técnica de doble encolado.

- En superficies pocos estables (pladur, yeso, madera...) se deben emplear adhesivos flexibles.

- El material de sujeción se debe extender uniformemente con una llana del nº 3. 

- No emplear colocación por puntos o “a pegotes”. 

- IMPORTANTE: Consultar ficha técnica del producto en nuestra web www.duneceramics.com.

- To avoid the transmission of tension between the pieces and to minimize the effect of slight               

dimensional variations, a joint of at least 2mm must be used. 

- Do not place the product without a joint.

- In large format pieces, it is recommended to use the double gluing technique.

- On less stable surfaces (plasterboard, plaster, wood, etc.) flexible adhesives should be used.

- The fastening material should be spread evenly with a no. 3 trowel. 

- Do not use dotted or sticky placement. 

- IMPORTANT: Consult the product data sheet on our website www.duneceramics.com.

USOS BULLNOSE / BULLNOSE USES PELDAÑOS / STEPS

PELDAÑOS / STEPS

ENCIMERA / WORKTOP REMATE PARED / WALL FINISHCOLUMNA / COLUMN RODAPIE / SKIRTING BOARDCORONACIÓN PISCINA /
CORONATION POOL  

PELDAÑO / STEP

189097 Peldaño Simple Ardesia Multicolore D975
189098 Peldaño Simple Ardesia Chiara D975
189099 Peldaño Simple Pietra Viva Bone D975
189100 Peldaño Simple Pietra Viva Taupe D975
189101 Peldaño Simple Pietra Viva Grey D975

189092 Peldaño Ardesia Multicolore D995
189093 Peldaño Ardesia Chiara D995
189094 Peldaño Pietra Viva Bone D995
189095 Peldaño Pietra Viva Taupe D995
189096 Peldaño Pietra Viva Grey D995

PELDAÑO 

33x120x3 cm./13”×47.2”×1.1”

189030 Peldaño Betulla D978
189031 Peldaño Naturale D978
189032 Peldaño Miele D978
189033 Peldaño Antico D978
189034 Peldaño Noce D978

PELDAÑO QUERCUS
22x120x3 cm./8.6”×47.2”×1.1”

PELDAÑO SIMPLE 
33x120 cm./13”×47.2”

MALLA ESCOCIA

CONSEJOS DE INSTALACIÓN CERÁMICA / CERAMIC TILES INSTALLATION ADVICES

IMPORTANTE: Consultar ficha técnica del producto en nuestra 
web www.duneceramics.com.

IMPORTANT: Consult the product data sheet on our website www.

duneceramics.com.

Disponible bajo pedido para proyectos, consultar.

Available on request for projects, please consult.

DUNE recomienda el uso de CRUCETAS AUTONIVELANTES para evitar la aparición de resaltes entre piezas contiguas.

DUNE recommends the use of SELF-LEVELING CROSSHEADS to avoid the appearance of protrusions between conti-
guous pieces.

No colocar a junta trabada mayor del 20% para evitar la aparición de cejas. No se aceptarán reclamaciones de material colocado a junta trabada mayor del 20%.

Do not place more than 20% of the joint to avoid the appearance of bendings. Claims will not be accepted for material placed at a locked joint greater than 20%.

<20% 

Amplia gama de peldaños disponibles para todos nuestros azulejos de pavimento. 
Consultar con nuestro departamento comercial para conocer opciones disponibles  y precios.

Wide range of steps available for all our floor tiles. 

Contact our commercial department to know available options and prices.
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Los acabados se dan a título indicativo, quedando bajo reserva los ajustes de los colores consecuencia de las técnicas de impresión, 
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La interpretación de las ilustraciones estará en función del criterio del creador.
Este catálogo es meramente informativo.

© Copyright DUNE CERAMICA S.L. All rights reserved.
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The ambience-setting images on this catalogue are only inspirational pictures.
All texts related to sales codes, characteristics, uses, packaging, etc  in this catalog are subject to possible errors due to composition or 

page insertion. They are updated on the webpage of each product  and technical data sheets on our website www.duneceramics.com. 
In the event of any discrepancy between the information published in the catalog and on the web, the information published on the web will prevail.

Dune Cerámica reserves the right to change the characteristics of its products without prior notice of any kind.
Information about the finishes of the goods is only provided as a guide.

As a result of the printing techniques, there might be differences between the colours printed in this catalogue and those of the real products. Colours shown in 
this catalogue are not contractual.

The images are for illustration purpose only and are subject to the designers interpretation.
This catalogue is for information purposes only.

PASTAS DE REJUNTAR / GROUTING PASTES

KERAKOLL

LATICRETE

MAPEI

Fugabella Eco Porcelana Fugalite

Keracolor FF Kerapoxy

Laticrete Serie 1600 -

PASTA DE REJUNTAR CEMENTOSA
CEMENT GROUTING MATERIAL

PASTA DE REJUNTAR EPOXI
EPOXY GROUTING MATERIAL

(*) Adhesivo cementoso con latex adecuado para piezas 
cerámicas, vidrio y piedra.  
Seguir las instrucciones del fabricante en cuanto a la 
preparación y aplicación.   
Se recomienda hacer una prueba antes de proceder a la 
colocación de todo el material. 

(*) Cement adhesive containing latex suitable for ceramics, 
glass and stone pieces. 
Follow the adhesive manufacturer’s instructions.
We recommend a test in one piece BEFORE covering the 
whole surface. 

ADHESIVOS / ADHESIVES

KERAKOLL

LATICRETE

MAPEI

Special Eco

Mortar 211 + Laticrete 4237(*)

Tixobond

- - -

-

-H40 Eco Flex

Keraflex Maxi S-1

Superflex Eco

Keralastic T

CEMENTO COLA CLASE C1
CEMENT GLUE TYPE C1

MORTERO ADHESIVO LÁTEX
LATEX ADHESIVE MORTAR

CEMENTO COLA CLASE C2
CEMENT GLUE TYPE C2

ADHESIVO EXPOXÍDICO
EPOXYDIC ADHESIVE

PRODUCTOS DE TRATAMIENTO / TREATMENT PRODUCTS

VITRA 185463 D770

STONE

184508 D969

CODIGO
CODE

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTON

CÓDIGO PVP RECOMENDADO
RECOMMENDED RETAIL PRICE

184507 D945
Cera líquida protectora
Liquid protective wax

Antigliss
Antigliss

Sellador antimanchas
Stain-proof sealer






